
VJSMC

H22098

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

4057-001

MOCHILA HUMUS- Modelo: 4057-001

- Mochila color blanco.

- Poliéster 600D.

- Cierre de cremallera.

- Salida para auriculares.

- Bolsillo frontal y bolsillos elásticos de 

redecilla a los lados.

- Cintas acolchadas.

- Medidas y peso: 30 x 40 x 18 cm | 230 

gr.

14

PRSCM

P22009

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

5221 (Brigit)

TARJETERO POLIPIEL- Modelo: 5221 

(Brigit).

- Tarjetero con tecnología de seguridad 

RFID (Identificación por Radio 

Frecuencia) que mantiene seguros tus 

dispositivos de transmisión de identidad. 

- Elegante diseño, suave acabado en 

polipiel negra y con 8 compartimentos. 

- Presentado en caja individual.

- Medidas y Peso Artículo: 8.2 x 11.7 x 

1.5 cm | 38 gr.

17

VJSMLT

23353

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

1839 

(Lourdel)

BANDOLERA POLIÉSTER- Modelo: 

1839 (Lourdel).

- Bandolera fabricada en resistente 

poliéster 600D RPET. (Plástico reciclado)

- Acolchada, con amplia solapa frontal, 

cierre de velcro y ribete en negro. 

- Compartimento principal con forro 

interior, con cinta bandolera ajustable y 

acolchado para hombro.

- Con distintivo RPET en etiqueta 

exterior.

- Medidas y peso: 36 x 27 x 8 cm | 285 

gr.

18

VJSMC

H21965

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

Lutux (6493-

008)

BOLSO MULTIUSOS- Modelo: Lutux 

(6493-008).

- En resistente poliéster 600D denim.

- Compartimento principal con cierre de 

cremallera y doble tirador, resistentes 

asas de nylon con rerfuerzos y bolsillo 

lateral de redecilla. - Con cinta bandolera 

ajustable.

- Medidas y Peso Artículo: 45 x 22 x 21 

cm | 380 gr.

22

VJSMC

H22034

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

5063

PORTADOCUMENTOS ZESTAR- 

Modelo: 5063.

- Portadocumentos de cierre de 

cremallera en elegante poliéster 600D de 

color gris. 

- Con bolsillo exterior con cierre de 

velcro, cómodas asas reforzadas, cinta 

bandolera ajustable con cierre de 

mosquetón y accesorio en parte trasera 

para acople en barra de trolley.

- Medidas y Peso Artículo: 38 x 29.5 x 8.5 

cm | 320 gr.

22
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DPRVR

S25541

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

Dlvux (6494-

003)

BOLSO MOCHILA- Modelo: Dlvux (6494-

003).

- En resistente nylon 420D.

- Compartimento independiente de cierre 

de cremallera para el calzado y bolsillo 

lateral de cremallera.

- Compartimento principal con cierre de 

cremallera de doble tirador y asas de 

transporte reforzadas, con cierre de 

velcro. 

- Cintas de hombros y espalda 

acolchadas con cintas de ajuste 

regulables.

- Medidas y Peso Artículo: 47 x 25 x 24 

cm | 586 gr.

26

HGRCR

B24208
JATA 531

BÁSCULA CON ANALIZADOR FITNESS 

JATA- Modelo: 531

- Capacidad para 180 Kg.

- Análisis corporal.

- Memoria para 12 personas.

- Visor LCD

- Funciona con 2 pilas "AAA" de 1,5 V 

(no incluidas).

28

DPRVR

S26805
DENVER BFH-147

PULSERA DE ACTIVIDAD DENVER

- Modelo: BFH-147.

- Pulsera de fitness con función 

Bluetooth.

- Pantalla a color de 0,96''.

- Aplicación gratuita para iOS y Android.

- Monitor de pulso cardiaco.

- Sensor de presión arterial.

- Recordatorio de llamada.

- Garantía: Según legislación vigente.

29

VJSMC

H22195

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

ELANIS 

(1472)

MOCHILA ELANIS- Modelo: ELANIS 

(1472)

- Mochila fabricada en resistente poliéster 

600D RPET. 

- Elaborado a partir de plástico reciclado.

- Acolchada.

- Bolsillo acolchado para portátil de hasta 

15 pulgadas.

- Bolsillo acolchado para tablet de hasta 

10 pulgadas.

- Cintas acolchadas.

- Accesorio de ajuste en trolley.

- Distintivo RPET en etiqueta.

- Medidas y peso artículo: 29 x 44 x 17 

cm | 400 gr.

30

HGRCR

B26385
LAICA PS1065

BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL LAICA- 

Modelo: PS1065

- Pantalla: LCD 7.8 x 3.5 cm.

- Alimentación: 1x3V Batería de Litio 

CR2032 (incluido).

- Peso máximo: 180 Kg.

- Divisiones: 100 g.

- Material de la plataforma: Vidrio 

templado.

- Garantía: Según legislación vigente.

32



HGRCR

B25711
ROWENTA

Powerline 

Blanco 2400 

W

SECADOR DE PELO ROWENTA

- Modelo: Powerline Blanco 2.400 W.

- Rendimiento (potencia alcanzada): 

2400 Effiwatts.

- Tamaño de boquilla concentradora: 12 

mm.

- Ajustes de temperatura: 3.

- Ajustes de velocidad y temperatura: 6.

- Número de velocidades: 2.

- Accesorio: Difusor.

- Garantía: Según legislación vigente..

38

HGRCR

B26747
GHD

Paddle 

brush

CEPILLO DE PELO GHD- Modelo: 

Paddle brush

- Base amplia y plana, ideal para peinar 

grandes secciones de cabello.

- Tacto suave.

- Mango con acabado antideslizante.

- Diseño profesional y acabado artesanal.

41

HGRCR

B25304
WAHL

79305-1316 

DELUXE 

HOMEPRO

CORTAPELOS + RECORTADORA 

WAHL- Modelo: 79305-1316 DELUXE 

HOMEPRO

- Cortapelos + recortadora de precisión.

- 10 peines guía de 

3/6/10/13/16/19/22/25mm.

- Ancho de corte: 46mm.

- Cuchillas de carbono autoafilables.

- Largo del corte sin la guía: 1 a 3mm. 

con la placa de ajuste.

- Peine, tijeras y aceite lubricante.

- Cepillo de limpieza.

- Protector de cuchilla.

- Bolsa para guardar.

- Alimentación a red.

- Cable alimentación incluido.

42

SLDCD

D00451
BRAUN Vitality Pro

CEPILLO DENTAL RECARGABLE 

ORAL-B

- Modelo: Vitality Pro.

- El cepillo de dientes Oral-B Vitality Pro 

es esencial para conseguir una limpieza 

mejor y más suave.

- Tecnología 2D de Oral-B.

- Oscila y rota para eliminar hasta un 100 

% más de placa que un cepillo manual.

- 3 modos de cepillado: Limpieza diaria, 

Sensible y Sensible Plus.

- Cabezal redondo se adapta a cada 

diente para una limpieza profunda y 

suave con las encías. 

- El cabezal Oral-B pasa de verde a 

amarillo para indicar cuándo es el 

momento de cambiarlo.

- Cepillo de dientes recargable con 

batería de larga duración.

- Garantía: Según legislación vigente.

46



HGRCR

B25702
BABYLISS

Turbo 

Smooth 

2.200 W

SECADOR DE PELO BABYLISS- 

Modelo: Turbo Smooth 2.200W.

- Potencia de 2.200W.

- Motor DC.

- Flujo del aire de 91 km/h.

- Tres ajustes de temperatura + Botón de 

aire frío.

- Dos ajustes de velocidad.

- Tecnología iónica: Neutraliza la 

electricidad estática.

- Boquilla concentrada de 13 mm.

- Difusor.

- Filtro trasero desmontable.

- Cable profesional de 1.95 m.

- Peso 409  g.

- Garantía: 2 años.

49

PRSRLJ

29918
DENVER SWC-392B

RELOJ INTELIGENTE DENVER

- Modelo: SWC-392B.

- Pantalla AMOLED de 1,43" con 

resolución de 466x466.

- Llamada telefónica Bluetooth desde el 

reloj

- Controla tu salud y forma física (sueño, 

estrés, frecuencia cardíaca...).

 -Frecuencia cardíaca, presión arterial y 

oxígeno en sangre incorporados.

- Memoria: 128MB.

- IP67 Resistente al agua.

- Muestra SMS, llamadas, actividad en 

redes sociales y calendario

- Garantía: Según legislación vigente

50



VJSMLT

23317

GLADIATO

R
METRO M

BOLSA DE VIAJE GLADIATOR

- Modelo: METRO M

- Bolsa con ruedas mediana.

- Fabricada en material poliéster.

- Interior forrado.

- Bolsillo exterior.

- Mecanismo interior y con botón para 

subir y bajar.

- Gran apertura superior tipo solapa.

- Dos ruedas con soporte de plástico 

para mayor protección.

- Asas largas.

- Bandolera regulable. 

- Medidas: 72x33x32cm.

- Volumen: 76 L.

- Peso: 2,4 Kg.

- Color: Negro.

57

HGRCR

B23290
ROWENTA

SILENCE 

SOFT

DEPILADORA ROWENTA- Modelo: 

SILENCE SOFT

- Depilación perfecta y ultra silenciosa.

- Pinzas de alta precisión.

- Pinzas: 24  

- Velocidades: 2

- Pinzas probadas dermatológicamente.	   

	   

- Cabezal desmontable y lavable.

- Voltaje: 220-240 V.

- Potencia: 4,8  W.

- Longitud del cable de alimentación: 2 

m.

- Colores: Blanco y rosa oscuro.

- Accesorios: Cabezal de rasurado.  

Accesorio para la zona del bikini.

 Accesorio para las axilas. Cabezal 

exfoliante para el cuerpo. Neceser. 

 Incluye accesorios adicionales Bikini 

trimmer, cepillo.

- Garantía: 2 años.

61

HGRCR

B26367
LAICA

SMART 

PS7025

BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL 

BLUETOOTH LAICA- Modelo: SMART 

PS7025

- Báscula electrónica smart con cálculo 

de la composición corporal.

- Descarga la aplicación gratuita Laica 

Home Wellness para memorizar y 

monitorizar datos directamente en tu 

smartphone.

- Lista de dispositivos compatibles: 

Smartphone iOS a partir de 10 

generation; para dispositivos con sistema 

operativo Android a partir de la 6.0 

generation (Marshmallow).

- Material de la plataforma: Vidrio 

templado.

- Pantalla: LCD VA (Vertical Alignment) – 

6.2 x 10.7 cm.

- Peso máximo: 180 Kg.

- Divisiones: 100 g.

- Alimentación: 4×1.5V pilas alcalinas 

AAA (no incluidas).

- Garantía: Según legislación vigente.

62



PRSPRF

22038
RITUALS

AYURVEDA 

Cofre 

Regalo L

COFRE REGALO AYURVEDA MUJER 

RITUALS L

- Modelo: The Ritual of Ayurveda Cofre 

de Regalo L.

- Contenido:

- 1 Gel de ducha en espuma 200 ml.

- 1 Crema corporal 200 ml.

- 1 Vela aromática 140 g.

- 1 Minibarritas aromáticas 70 ml.

- Con productos relajantes diseñados 

para encontrar el equilibrio entre mente, 

cuerpo y alma.

- Cofre regalo perfecto para los que se 

merecen un momento de autocuidado.

64

HGRCR

B25252
BABYLISS

MULTIGRO

OM 

TITANIO 11 

EN 1

AFEITADORA CORPORAL BABYLISS 

MEN- Modelo: Multigroom Titanio 11 en 1

- Cuchillas de Titanio de 34 mm. para un 

corte más preciso.

- 100% Waterproof: uso bajo la ducha.

- Limpieza fácil.

- Uso sin cable.

- Autonomía: 70 minutos.

- Carga: 8h.

- 3 x cabezal bodygroom  

(3mm,5mm,7mm).

- 1 x cabezal de afeitado.

- 1 x cabezal de precisión de 2mm a 

14mm.

- 2 x guías para cejas de 3mm y 5 mm.

- 1 x cabezal de mantenimiento (barba 3 

días).

- Naricero y orejero.

- Bolsa de almacenamiento.

- Cepillo de limpieza.

- Garantía: 2 años.

77

HGRCR

B26312

BELLISSIM

A

STEAM B28 

100

PLANCHA DE PELO CON VAPOR 

BELLISSIMA

- Modelo: STEAM B28 100

- Plancha profesional con vapor.

- Revestimiento de cerámica.

- Quick Heating System: calentamiento 

rápido.

- Medidas de las planchas ultralargas: 

28x100 mm.

- Cable giratorio 1,8 m.

- Garantía: Según legislación vigente.

77

PRSRLJ

26665
VICEROY 40989-07

RELOJ CABALLERO VICEROY- Modelo: 

40989-07.

- Diámetro de la caja 41mm.

- Movimiento cuarzo.

- Resistencia al agua 5 atm.
101



SLDCD

D00460
BRAUN

MD20 con 

Tecnología 

Oxyjet

IRRIGADOR DENTAL ORAL-B

- Modelo: MD20 con Tecnología Oxyjet.

-Tecnología OxyJet: Tecnología de 

microburbujas para atacar las bacterias 

que causan la placa.

- Tecnología WaterJet, elimina los restos 

de comida entre los dientes de forma 

rápida y suave, estimula y masajea las 

encías.

- Limpieza suave de zonas específicas.

- 4 Chorros de agua personalizados.

- 5 modos de presión del agua,  uno 

(suave) al cinco (potente).

- Limpia en profundidad las zonas de 

difícil acceso, aporta una gran sensación 

de limpieza y frescor.

- Accesorios: 2 cabezales Oxyjet y 2 

cabezales water jet.

- Garantía: Según legislación vigente.

109

PRSRLJ

29352
VICEROY 401187-13

RELOJ CABALLERO VICEROY- Modelo: 

401187-13.

- Material de caja: acero.

- Color principal esfera: negro.

- Diámetro: 43 mm.

- Brazalete plateado de acero inoxidable.

- Movimiento: Quarzo Multifunción.

- Tipo de Cierre: Desplegable con 

pulsadores.

- Sumergible 50 metros.

- Garantía: según legislación vigente.

137

HGRCR

B24192
GHD ghd air

SECADOR DE PELO GHD- Modelo: ghd 

air

- Potencia profesional: 2100W.

- Motor: AC 240v.

- Avanzada Tecnología Iónica.

- Control de temperatura y velocidad 

variable. 

- Botón aire frío.

- Diseño: Ergonómico para diestros y 

zurdos.

- Cable: 3m. longitud profesional.

- Garantía: 2 años.

141

PRSRLJ

29963
VICEROY

SMART 

PRO

RELOJ CABALLERO SMARTWATCH 

VICEROY

- Modelo: Smart Pro.

- Material de caja: Acero.

- Correa: Correa de silicona negra y 

malla milanesa.

- Pantalla táctil con 5 esferas propias 

para elegir.

- Compatibles con teléfonos con S.O. 

Android 5 o superior o iOS 10 o superior.

- Múltiples funciones: Aviso de llamadas, 

recibir notificaciones y mensajes, medir 

pulsaciones y oxígeno en sangre, 

cuentapasos, distancia realizada, gestión 

de deportes, cronógrafo. etc. Las 

funciones pueden variar en función del 

país y la plataforma.

- Garantía: Según legislación vigente.

159



PRSRLJ

29334
VICEROY 401257-30

RELOJ CABALLERO SMARTWATCH 

VICEROY- Modelo: 401257-30.

- Material de caja: acero en color azul.

- Color principal esfera: negro.

- Diámetro: 45 mm.

- 2 Brazaletes de silicona uno de color 

azul y uno de color negro.

- Pantalla táctil con cinco esferas propias 

para elegir.

- Compatibles con teléfonos con S.O. 

Android 5 o superior o iOS 10 o superior.

- Múltiples funciones:  aviso de llamadas, 

recibir notificaciones y mensajes, medir 

pulsaciones y oxígeno en sangre, 

cuentapasos, distancia realizada, gestión 

de deportes, cronógrafo. etc. Las 

funciones pueden variar en función del 

país y la plataforma.

- Garantía: según legislación vigente.

172

DPRVR

S26188
GARMIN

vívosmart 5 

(010-02645-

14)

PULSERA DE ACTIVIDAD GARMIN- 

Modelo: vívosmart 5 (010-02645-14).

- Con puntuación del sueño.

- Funciones de seguridad, asistencia y 

deportes.

- Tamaño de pantalla: 0.84 Pulgadas

- Función especial: Bluetooth, Lectura de 

texto, Impermeable, Pantalla táctil

- Dispositivos compatibles: IPhone, 

Android

- Tipo de pantalla: OLED

- Tecnología de conectividad: Bluetooth, 

USB.

- Garantía: según legislación vigente,

177

PRSRLJ

29927
TOUS S-Band

RELOJ SEÑORA TOUS

- Modelo: S-Band ( 200351071).

- Reloj analógico con brazalete de acero 

y acero IPRG rosado.

- Material de Caja: Caja de acero 

inoxidable.

- Material de la pulsera: Brazalete de 

acero inoxidable.

- Esfera de metal.

- Diámetro: 36 mm.

- Movimiento: Quarzo analógico.

- Resistente al agua hasta 5 ATM.

- Hora y minutos.

- Cierre desplegable de mariposa con 

pulsadores

- Garantía: Según legislación vigente.

209



PRSRLJ

28973
GARMIN

Vívomove 

Sport

RELOJ INTELIGENTE 40MM. GARMIN- 

Modelo: Vívomove Sport

- Smartwatch.

- Caja y correa de silicona de color 

blanco con detalles light gold.

-Tamaño de la carcasa (AN. X L. X AL.): 

40 x 40 x 11,0 mm.

- Se adapta a muñecas de 125-190 mm. 

de circunferencia.

- Resistencia al agua: Nadando, 5 ATM.

- 10 actividades cronometradas.

- Guarda hasta 14 días de datos de 

actividades.

- Conectividad: Bluetooth Smart y ANT+

- Garantía: Según legislación vigente.

226

PRSRLJ

27646
GARMIN vívomove 3

RELOJ INTELIGENTE GARMIN- Modelo: 

vívomove 3

- Bisel de acero inoxidable de color 

pizarra con caja y correa de silicona 

negra.

- Tamaño de la carcasa (AN.xL.x AL.): 44 

x 44 x 11.3 mm.

- Se adapta a muñecas de hasta 125-190 

mm. de circunferencia.

- Resistencia al agua: Nadando, 5 ATM.

- 7 actividades cronometradas.

- 14 días de datos de seguimiento de 

actividad.

- Monitor de frecuencia cardiaca a través 

de la muñeca Garmin Elevate.

- GPS conectado.

- Conectividad: Bluetooth® Smart and 

ANT+®

- Compatibilidad con smartphones: 

iPhone, Android.

- Compatible con Garmin Connect 

Mobile.

- Garantía: 2 años.

230

PRSRLJ

29307

ARMANI 

EXCHANGE
AX7101

RELOJ HOMBRE ARMANI EXCHANGE- 

Modelo: AX7101.

- Tamaño de la caja: 46 mm.

- Ancho de la correa: 22 mm.

- Circunferencia de la correa: 200 +/- 5 

mm.

- Material: Acero inoxidable.

- Resistencia al agua: 5 ATM.

- Garantía: Según legislación vigente.

241

HGRCR

B25128
GHD

platinum+ 

black styler

PLANCHA DE PELO GHD- Modelo: 

platinum+ black styler

- Neceser térmico incluido.

- Tecnología predictiva ultra-zone.

- Placas flotantes y pulidas con precisión.

- Protector de placas resistente al calor.

- Modo de desconexión automático.

- Cable de conexión de 2,7m. giratorio.

- Temperatura óptima de 185ºC.

- Garantía: 2 años.

255



HGRCR

B26172
BRAUN

Silk-expert 

Pro 3 

(PL3020)

DEPILADORA LUZ PULSADA BRAUN- 

Modelo: Silk-expert Pro 3 (PL3020)

- Depiladora IPL.

- Tecnología SensoAdapt: Identifica 80 

veces por segundo el tono de piel y 

adapta la intensidad de la luz para un 

tratamiento seguro.

- Reducción permanente del vello en 3 

meses.

  Los resultados individuales pueden 

variar.

- 3 niveles de intensidad.

- 2 modos de tratamiento.

- Testado clínicamente.

- Incluye: Neceser.

- Garantía: Según legislación vigente.

310

PRSRLJ

29556
GARMIN

Venu® Sq 2 - 

Music 

Edition

RELOJ INTELIGENTE SEÑORA 

GARMIN

- Modelo: Venu® Sq 2 - Music Edition.

- Smartwatch.

- Bisel de aluminio Gold Rose con 

carcasa y correa de silicona en blanco.

- Diámetro caja: 40mm.

- Tamaño de la carcasa  (AN. X L. X AL.) 

40,6 x 37,0 x 11,1 mm.

- Se adapta a muñecas con una 

circunferencia de 125-190 mm.

- Resistencia al agua: Nadando, 5 ATM.

- 25 actividades deportivas integradas.

- Conectividad: Bluetooth®, ANT+®, Wi-

Fi®.

- Compatible con Iphone y Android.

- Garantía: Según legislación vigente.

336

HGRCR

B26622
ULIKE

Sapphire Air 

3

DEPILADORA IPL SAPPHIRE AIR 3 

ULIKE

- Modelo: Sapphire Air 3.

- Dispositivo de eliminación de vello IPL 

para hombres y mujeres.

- Depilación duradera: Resultados 

visibles en 3 semanas.

- Tecnología: Sapphire Ice-Cooling , 

refrigeración por hielo.

- Depilación segura, suave, sin dolor y sin 

daños en la piel.

- Cabeza plana hecha de zafiro.

- Tres niveles de Intensidad: 

- Suave: cara, labios y zona del bikini.

- Cuerpo: Brazos y piernas.

- Energía: pecho y axilas.

- peso: 271 gr.

- Garantía: Según legislación vigente.

379

PRSRLJ

29936
GARMIN

Fenix 7 

Sapphire 

Solar

RELOJ INTELIGENTE GARMIN- Modelo: 

Fenix 7 Sapphire Solar

- Titanio Zafiro Solar Negro Carbon DLC.

- Tamaño de la carcasa (AN. X L. X AL.): 

47 x 47 x 14.5 mm.

- Material de la correa: Silicona.

- Resistencia al agua: 10 ATM.

- Memoria/Historial: 32 GB.

- Garantía: Según legislación vigente.

942



MGNVR

S27020

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

6181

ALTAVOZ DENZEL - Modelo: 6181.

- Compacto altavoz con cuerpo en 

bambú y conexión Bluetooth®. 

- Con 3W de potencia, función manos 

libres, radio FM, una ranura para tarjetas 

mini SD y base antideslizante. 

- Recargable mediante cable USB -

incluido- .

- Medidas y Peso Artículo: x 4.3 x cm | 

7.3 Ø | 118 gr.

20

MGNVR

S27844
ELBE ALT-R40-BT

ALTAVOZ BLUETOOTH MINI CON 

RADIO ELBE- Modelo: ALT-R40-BT.

- Potencia: 3W. 

- Conexión Bluetooth. 

- USB + Micro SD Card Player. 

- Radio Autoscan. 

- Controles de reproducción integrados.

- Tiempo de reproducción: 2h (80% 

volumen). 

- Tiempo de carga 2- 3 horas.

- Sensibilidad: 65dB. 

- Potencia USB: DC 5V. 

- Distancia de transmisión: 10m. 

- Acc. Incl.: cable de carga micro USB. 

- Batería interna recargable (Li-ion; 

300mAh).

- Medidas y peso: 9,10 X 9,10 X 4,60 cm  

120gr.

- Garantía: Según legislación vigente.

20

MGNVR

S26368
ELBE

AU-813-NR 

(Negro/Rojo)

AURICULAR DE DIADEMA CON MICRO 

ELBE- Modelo: AU-813-NR (Negro/Rojo).

- Ajustable.

- Micrófono.

- Almohadillas suaves.

- Cable 99,9% libre de oxígeno.

- Sonido con bajos excepcionales.

- Diámetro: 40 mm.

- Impedancia 32 Ohm.

- Frecuencia: 18Hz-24kHz.

- Conector 3.5mm plateado.

- Longitud del cable: 1.2m.

- Garantía: 2 años.

23

MGNVR

S27686
ELBE ALT-N10-BT

ALTAVOZ BLUETOOTH MINI ELBE- 

Modelo: ALT-N10-BT

- Potencia: 3W.

- Bluetooth: V4.2 compatible con función 

manos libres.

- Tiempo de reproducción: 2h (80% 

volumen).

- Tiempo de carga: 2 - 3 horas.

- Controles de reproducción integrados.

- Frecuencia: 150Hz-18KHz.

- Sensibilidad: 65dB.

- Potencia USB: DC 5V.

- Distancia de transmisión: 10m.

- USB + Micro SD Card Player.

- Radio Autoscan.

- Acc. Incl.: cable de carga micro USB.

- Batería interna recargable (Li-ion; 

300mAh).

23



MGNVR

S27473
BLACKFIRE

BFX-30 para 

PS5

AURICULARES GAMING HEADSET 

BLACKFIRE- Modelo: BFX-30 para PS5

- Producto para PS5™ compatible con 

mandos DualSense®

- Banda de sujeción y auriculares 

acolchados en símil piel.

- Construcción sólida y diseño 

ergonómico especialmente

concebido para largas sesiones de juego.

- Micrófono ajustable.

- Control del volumen en línea (juego y 

chat de voz), incluye

botón ON/OFF para el micrófono.

- Cable con conector de 3.5mm y 1.10m 

de longitud.

- Consola, mandos, juegos y accesorios 

adicionales no incluidos.

- Garantía: Según legislación vigente.

29

MGNVR

S24564
SONY

MDRZX110

APW

AURICULARES SONY- Modelo: 

MDRZX110APW

- Auriculares de diadema con micrófono.

- Respuesta de frecuencia: 12 - 22.000 

Hz.

- Longitud del cable: 1,2 m.

- Cable en forma de Y.

- Plegables.

- Almohadillas suaves acolchadas.

- Color. Blanco.

- Garantía: 2 años.

32

HGRCC

S00215
DENVER LQI-105

LÁMPARA LED+CARGADOR 

INALÁMBRICO DENVER

- Modelo: LQI-105.

- Entrada: 5v 2a o 9v 2a (adaptador no 

incluido).

- 3 temperaturas de color: frío - mixto - 

blanco cálido.

- Temperatura de color: 3000k - 7000k

- CRI:> 80 Ra.

- Potencia de la lámpara: 5 W.

- Carga QI de 10 w para teléfonos 

compatibles.

- Control táctil.

- Garantía: Según legislación vigente.
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MGNVR

S27923
SPC

SPC Heron 

Studio

AURICULARES INALÁMBRICOS SPC- 

Modelo: SPC Heron Studio.

- Auriculares Over - Ear inalámbricos.

- Conexión simultánea a dos dispositivos 

Bluetooth.

- Conectividad: Bluetooth - 5.1.

- Manos libres y micrófono integrado.

- Sincronización automática. 

- Control táctil: Botonera multifunción 

integrada: enciende/apaga, cuelga 

/descuelga llamadas, sube/baja volumen.

- Alcance máximo 10m.

- 26h de autonomía,. 

- Sincronización automática.

- Diadema ajustable y auriculares 

plegables acolchados y superligeros.

- Garantía: Según legislación vigente.

36

MGNVR

S26544

ENERGY 

SISTEM

URBAN 

BOX 2 

ONYX

ALTAVOZ PORTÁTIL ENERGY SISTEM- 

Modelo: URBAN BOX 2 ONYX.

- Sistema: 2.0.

- Potencia: 10 W.

- Altavoces: 2 de rango completo de 40 

mm.

- Entrada de audio auxiliar mini jack 

estéreo de 3,5 mm.

- Reproduce archivos MP3 desde tarjetas 

microSD y memorias USB con capacidad 

de hasta 64 GB.

- Contesta tus llamadas con total libertad 

gracias a su función manos libres.

- 12 horas de autonomía.

- Garantía: 2 años.

37

MGNVR

S26270
SOGO

AUR-SS-

8165

AURICULARES INALÁMBRICOS SOGO- 

Modelo:AUR-SS-8165.

- Batería de la caja del cargador: batería 

de li-polymer recargable

400mAh.

- Voltaje de carga de la caja de los 

auriculares y del cargador: 5V.

- Tiempo de carga: 1.5 horas.

- Rango de operación: hasta 10 metros.

- Tiempo de espera: hasta 100 horas.

- Dimensiones: 58 x 52 x 30 mm.

- Garantía: 2 años.
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MGNVR

S27172

ENERGY 

SISTEM

Gaming 

Headset 

ESG 3 Blue

AURICULARES GAMING ENERGY 

SISTEM

- Modelo: Gaming Headset ESG 3 Blue 

Thunder

- Graves profundos y contundentes.

- Crystal Clear Sound.

- Compatible con Switch, Smartphones, 

Ps4/5, 

   Xbox One/Series S/X y Windows 

PC/Mac.

- Diadema ajustable.

- Longitud cable: 170 cm.

- Conector: jack de 3,5 mm.

- Control de volumen y micrófono.

- Respuesta en frecuencia: 20 Hz ~ 20 

kHz.

- Diámetro del driver: 50 mm

- Potencia máxima: 50 mW.

51

MGNVR

S27756

FRESH 'N 

REBEL
CLAM 2

AURICULARES INALAMBRICOS 

FRESH REBEL- Modelo: Clam 2.

- Color: Storm Grey.

- Diseño Supraural en forma de concha.

- Cable de carga (USB a USB-C).

- Cable de audio (3,5 mm).

- Bluetooth inalámbrico.

- Micrófono y mando integrados.

- Giratorio y plegable.

- Ajuste cómodo durante todo el día.

- Tiempo de  carga 3 horas.

- Tiempo de reproducción inalámbrico 80 

horas.

- Incluye bolsa de transporte.

- Garantía: Según legislación vigente.

78

MGNVR

S28278

ENERGY 

SISTEM

BT Travel 6 

ANC Black

AURICULARES DIADEMA ENERGY 

SISTEM

- Modelo: BT Travel 6 ANC Black.

- Auriculares con tecnología Active Noise 

Cancelling que reduce el ruido exterior.

- Bluetooth 5.0 para reproducir tu música 

de manera inalámbrica.

- Almohadillas circumaurales de cuero 

proteico y espuma visco elástica.

- Quick Charge te ofrece 3 horas de uso 

con tan solo 15 min de carga.

- Batería de polímero de litio con 34 

horas de autonomía y 16 horas con la 

cancelación de ruido activada.

- Fácil de transportar.

- Hasta 20 metros de alcance.

- Función manos libres.

- Acceso al asistente de voz compatible 

con Google / Siri.

- Medidas y peso: 6 x 20 x 8 cm 255 g.

- Garantía: Según legislación vigente.
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MGNVR

S27729
GRUNDIG GSB 900

BARRA DE SONIDO COMPACTA 

GRUNDIG- Modelo: GSB 900.

- Sistema de sonido estéreo.

- Potencia máxima : 60W.

- Bluetooth V4.2

- HDMI Audio Return Channel (ARC).

- Mando a distancia.

- Medidas: 650 x 50 x 75 mm. 1.1Kg.

- Garantía: Según legislación vigente.

82

NFRVRS

27594
DENVER TAQ-10283

TABLET 10,1" 16GB DENVER- Modelo: 

TAQ-10283

- Pantalla: Táctil capacitiva de 10.1" con 

resolución: 1024x600.

- Procesador: QuadCore 1.2 Ghz.

- Wi-Fi.

- Bluetooth.

- Memoria: 1 GB RAM. 16 GB ROM. 

Ranura microsd (hasta 32GB).

- S.O.: Android 8.1GO

- Cámaras: 0.3 mpixel frontal  + 2 mpixel 

trasera.

- Batería: 4.400 mAh.

- Conectividad: MicroUSB, 3.5mm 

earphone out, MicroSD card slot, DC 

input.

 Garantía: 2 años.

105

NFRVRS

24083
TOSHIBA

Canvio 

Basics

DISCO DURO EXTERNO 2TB TOSHIBA- 

Modelo: HDTB310EK3AA.

- Disco duro externo (portátil).

- 2 TB - 2.5".

- USB 3.0.

- Garantía: 2 años.

106

MGNVR

S27899
SPC Magnes 3

CÁMARA DE VIGILANCIA SPC- Modelo: 

Magnes 3.

- Resolución de imagen: Full HD 1080p.

- Campo de vision: 130º.

- Audio bi-direccional.

- Detección de movimiento, grabación de 

video y visión nocturna 10m.

- Conectividad: Wifi 4.

- Interior/Exterior.

- Almacenamiento: Tarjeta SD máximo 

128GB (no incluida).

- Garantía: Según legislación vigente.

112

NFRVRS

30048
DENVER TAQ-10465

TABLET 10,1" 64GB DENVER- Modelo: 

TAQ-10465.

- Pantalla Capacitiva de 10.1 " con 

resolución: 1024x600.

- Capacidad: 64 GB.

- Memoria RAM: 2 GB.

- Procesador: 1.2 GHZ quad-core 

RK3226 CPU.

- Conectividad: Wi-Fi y Bluetooth.

- S.O.: Android 10go.

- Batería: 4400mAh.
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MGNRM

P21648
SONY

NWWS413B

.CEW

MP3 DEPORTIVO ACUÁTICO 4GB 

SONY - Modelo: NW-WS413B.

- Capacidad: 4GB.

- Diseño resistente al agua dulce y al 

agua salada.

- Resistente al polvo y a la arena.

- Resistente a altas/bajas temperaturas (-

5ºC a 45ºC).

- Hasta 8 horas de duración de batería.

- Carga rápida de 3 minutos (para 60 

min).

- Modo sonido ambiente.

- Garantía: 2 años.

127

MGNVR

S27163

ENERGY 

SISTEM

Tower 5 g2 

Ebony

TORRE SONIDO ENERGY SISTEM- 

Modelo: Tower 5 g2 Ebony

- Sistema de sonido 2.1 en torre.

- Potencia real: 65 W.

- Bluetooth 5.0. True Wireless Stereo. 

Clase II.

- Alcance: Hasta 20 metros.

- Entrada analógica jack de 3,5 mm.

- Mando a distancia con 10 metros de 

alcance.

- Puerto USB de carga: 5 V, 2 A.

- Pantalla LED con segmentos.

- Garantía: Según legislación vigente.

129

MGNVR

S25411
GRUNDIG

GSB-910 

SW

BARRA DE SONIDO INALÁMBRICA 

GRUNDIG- Modelo: GSB-910 SW.

- Potencia de sonido estéreo 2x20 RMS + 

40W del subwoofer incorporado.

- Tecnología Bluetooth.

- HDMI (ARC) y entrada Óptica.

- Entradas RCA para conectar el 

televisor.

- Color: Negro.

- Garantía: 2 años.

148

MGNVR

S28463
DEFUNC

Mondo Over 

Ears Negro

AURICULAR DIADEMA MONDO BY 

DEFUNC

- Modelo:: Mondo Over Ears Negro.

- Sonido Envolvente.

- Audio de alta calidad con APTX™ HD.

- Botones de control deslizante: ajuste de 

volumen, cambiar de pista, pausar, 

reproducir música y recibir llamadas.

- APP MONDO by DEFUNC.

- Bluetooth 5.2.

- Cargador USB-C.

- Capacidad de la batería: 620 mAh.

- Micrófonos duales.

- Tiempo de batería y reproducción: 45h.

- Tiempo de conversación: 45h 

(micrófono dual con funcionalidad ENC)

- Tiempo de carga: 2h.

- Peso: 275 gr.

- Garantía: Según legislación vigente.

149
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32259
TOSHIBA

HDTB440EK

3CA

DISCO DURO EXTERNO 4 TB 

TOSHIBA- Modelo: HDTB440EK3CA.

- Capacidad: 4 TB.

- Interfaz USB 3.0.

- Peso: 217,5 g.

- Tamaño: 2,5".

- Altura: 109 mm.

- Garantía: 2 años.

150

MGNVR

S26164
SAMSUNG

HW-

T420/ZF

BARRA DE SONIDO SAMSUNG- 

Modelo: HW-T420/ZF

- Barra de sonido con subwoofer 

cableado.

- Potencia: 150 W.

- Canales: 2.1 C.h.

- Dolby Digital.

- Blueooth 4.2 power on.

- Garantía: 2 años.

156

MGNVR

S27613
SONY SRS-XE200

ALTAVOZ INALÁMBRICO SONY - 

Modelo: SRS-XE200

- Altavoz de rango completo (difusor con 

forma de línea).

- Modos de sonido: Clear Audio+, DSEE.

- Manos libres.

- Bluetooth 5.2. 

- USB C. (cable incluido).

- APPS de Smartphone 

compatibles:Sony | Music Center.

- Garantía: Según lesgilación vigente.

161

NFRMN

T20810
LENOVO

ThinkVision 

S22e-20

MONITOR LED 21,5" LENOVO- Modelo: 

ThinkVision S22e-20

- Monitor LCD con retroiluminación LED.

- Pantalla: 21.5" Full HD (1080p) 1920 x 

1080 a 75 Hz.

- Color Negro azabache.

- Garantía: 2 años.

185

NFRVRS

31506

Galaxy tab 

A7 Lite

TABLETA 32 GB - 8,7" 

SAMSUNGModelo: Galaxy Tab A7 Lite.

- S.O.: Android.

- Pantalla: 8,7".

- Resolución: 1920 x 1200

- Procesador: 2,3 GHz. 8 núcleos.

- Almacenamiento: 32GB.

- Memoria RAM: 3 GB.

- Color: Gris oscuro.

- Garantía: Según legislación vigente.

193

MGNTL

V29487
SAMSUNG

UE24N4305

A

TELEVISOR SMART TV HD 24" 

SAMSUNG- Modelo: UE24N4305A

- Pantalla: 24" Resolución HD.

- 400 Hz PQI.

- Smart TV.

- WiFi Direct.

- Conectividad:  2 HDMI /  1 USB

- Diseño: Slim.

- Color: Negro.

- Garantía: 2 años.
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MGNCM

R25656
CANON

Zoemini S2 

Pearl White

CÁMARA CON IMPRESORA CANON- 

Modelo: Zoemini S2 Pearl White.

- Elegante y ligera: 188 gr.

- Resolución: 8MP.

- Formato foto: JPG.

- Rango de enfoque: Automático (rango: 

30 cm~8).

- Tecnología de impresión: ZINKTM.

- Velocidad de impresión: 50 segundos.

- Resolución de impresión: 314 x 600 

ppp.

- Conectividad: Bluetooth 4.0.

- Tarjeta memoria admitida: MicroSD, 

hasta 256 GB.

- Soporte admitido: Papel fotográfico 

ZINKTM.

- Compatible con smartphones: iOS y 

Android.

- App: Aplicación Canon Mini Print

- Incluye: Papel fotográfico Canon Zink™ 

(10 hojas) + 1 SMARTSHEET.

- Garantía: Según legislación vigente.

210

TLFMVL

27952
XIAOMI

Redmi 13C 

5G 

8GB/256GB

TELÉFONO MÓVIL 6,74" 8GB/256 GB 

XIAOMI

- Modelo: Redmi 13C 5G

- Color: Midnight Black

- Procesador: MediaTek Helio G85.

- Almacenamiento y RAM: 8 GB + 256 

GB.

- Pantalla: HD + de 6, 74''

- Cámara trasera: Triple de 50 MP

- Cámara frontal de 8 MP.

- Batería de 5000 mAh (típ.).

- Sistema operativo: Android.

- Garantía: Según legislación vigente.

223

NFRVRS

30774
SAMSUNG

Galaxy Tab 

A8 32 GB.

TABLETA 32 GB - 10.5" SAMSUNG- 

Modelo: Galaxy Tab A8

- S.O.: Android.

- Pantalla: 10.5" TFT. Multitáctil.

- Resolución: 1920 x 1200

- Procesador: 2 GHz. 8 núcleos.

- Almacenamiento: 32 GB.

- Memoria RAM: 3 GB.

- Color: Gris oscuro.

- Garantía: Según legislación vigente.

243

MGNTL

V30128
SAMSUNG

UE32T4305

AK

TELEVISOR SMART TV HD 32" 

SAMSUNG- Modelo: UE32T4305AK

- TV HD

- Pantalla: LED 80cm. 32" Resolución 

1,366 x 768

- Smart TV.

- Conectividad: HDMI 2 / USB 1

- Wi-Fi Integrado.

- Diseño: Slim.

- Garantía: 2 años.
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MGNVR

S27604
SONY

SRS-

XG300B

ALTAVOZ INALÁMBRICO SONY- 

Modelo: SRS-XG300B

- Altavoz: Woofer (I/D) y tweeter (I/D).

- Modos de sonido: Clear Audio+, MEGA 

BASS, LIVE SOUND.

- Manos libres.

- Bluetooth 5.2.

- Miniconector estéreo (entrada), USB C, 

USB A (solo para salida de CC). 

Adaptador de alimentación de CA 

incluido.

- APPS de Smartphone 

compatibles:Sony | Music Center y 

Fiestable.

- Garantía: Según legislación vigente.

299

MGNVR

S28542
SONOS

Era 100-

Black

Altavoz Era 100 de SONOS

-Modelo: Era 100-Black.

-Un sonido bestial en cualquier espacio.

-Música desde cualquier servicio o 

dispositivo: Conecta un tocadiscos, un 

ordenador u otro dispositivo de audio .

-Configuración de lo más sencilla.

-Se ajusta solo.

-- Garantía: Según legislación vigente.

302

TLFMVL

28128
SAMSUNG

Galaxy A23 

5G 4/128GB

TELÉFONO MOVIL 6,6" 4GB/128GB 5G 

SAMSUNG

- Modelo: Galaxy A23 5G 4/128GB.

- Procesador: 2,2GHz. Octa-Core.

- Pantalla: 6,6". 1080 x 2408 (FHD+).

- RAM: 4 GB.

- Memoria Interna: 128 GB.

- Dual-SIM.

- Nano-SIM (4FF).

- Cámara principal: 50.0 MP + 5.0 MP + 

2.0 MP + 2.0 MP.

- Cámara frontal: 8.0 MP.

- Color: Awesome black.

- Garantía: Según legislación vigente.

307

NFRVRS

32222
SAMSUNG

Galaxy Tab 

A9+ 128

TABLETA 128 GB - 11''  SAMSUNG

- Modelo: Galaxy Tab A9+

- S.O.: Android.

- Pantalla: 11"  TFT 1920 x 1200 - 

Multitáctil

- Procesador:  (8 núcleos)

- Almacenamiento: 128 GB.

- Memoria RAM: 8 GB.

- Color: Grafito

- Garantía: Según legislación vigente.
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MGNVR

S27880
APPLE MQJ73ZD/A

ALTAVOZ INTELIGENTE HOMEPOD 

APPLE - Modelo: MQJ73ZD/A.

- Altavoz portátil.

- Bluetooth, Wi-Fi.

- Apple Music y Siri

- Facilidades Táctiles

- VoiceOver

- App Casa y HomeKit

- Transcripciones del Intercomunicador.

- Dimensiones:16,8 cm. de alto x14,2 cm. 

de ancho.

- Peso: 2,5 Kg.

- Color: Gris espacial.

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

403

MGNVR

S28339
LG S75Q

BARRA DE SONIDO LG

- Modelo: LG S75Q

- Barra de sonido Inteligente.

- Potencia: 380W.

- Sistema: 3.1.2ch.

- Doble altavoz Atmos vertical.

- Subwoofer: 220W (Wireless) (85dB)

- Sonido envolvente Dolby Atmos.

- Bluetooth 4.2

- HDMI 2.0 (2in/1out)

- HDR10 Pass Through

- Medidas unidad principal: 890 x 65 x 

119mm.

- Medida Subwoofer: 180 x 394 x 290mm.

- Color: Negro.

- Garantía: Según legislación vigente.

442

MGNTL

V31376
GRUNDIG

55 GFU 

7960B

TELEVISOR SMART TV LED UHD 55" 

GRUNDIG- Modelo: 55 GFU 7960B.

- Pantalla LED UHD de 55", Nativa 4K de 

3.840 x 2160.

- QuadCore.

- Netflix, Miracast y Navegador Abierto.

- 3x HDMI.

- 2x USB.

- Garantía: 2 años.

551

NFRRD

N29317
DELL

DELL 

VOSTRO 

3525

ORDENADOR PORTÁTIL 15,6" DELL

- Modelo: DELL VOSTRO 3525.

- Disco duro: 256 GB.

- Procesador: Ryzen 5

- Modelo de procesador: Ryzen 5 5500U 

AMD/ 2,1 GHz

- Resolución pantalla: 1920 x 1080 / Full 

HD.

- Memoria RAM: 8 GB.

- Sistema operativo: Windows 11.

- Color gris.

- Garantía: Según legislación vigente.
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N29210
DELL

Dell Vostro 

3520

ORDENADOR PORTÁTIL 15,6" DELL

- Modelo: Dell Vostro 3520.

- Disco duro: 512GB.

- Procesador: Intel Core i5.

- Modelo de procesador: Intel Core i5 12ª 

Gen -1235U/1.3 GHz. 

- Resolución pantalla: 1920 x 1080 / Full 

HD.

- Memoria RAM: 8 GB.

- Sistema operativo: Windows 11 Pro.

- Color negro carbon.

- Lector de tarjetas de memoria: Tarjeta 

SD, Tarjeta SDHC, Tarjeta SDXC.

- Garantía: Según legislación vigente.

751

NFRVRS

32134
SAMSUNG

The 

Freestyle

PROYECTOR PORTÁTIL SAMSUNG

- Modelo: The Freestyle.

- Compacto.

- Diseño 360º.

- Smart TV de 100".

- Sonido envolvente.

- Calibración automática.

- Proyecta sobre cualquier superficie.

- Enfoque automático.

- Tamaño de pantalla: 30~100'

- Compatible con Bixby y Alexa.

- Compatible con App Smarthings.

- Wi-Fi Integrado.

- Bluetooth.

- Samsung Gaming Hub.

- Accesorios incluidos: 

- Remote Control Solar Cell TME2361C

- Cable USB-C-

- Prisma de iluminación de ambiente.

- Dimensiones (Ancho x Alto x Fondo): 

104.2x 172.8x95.2 mm.

- Garantía: Según legislación vigente.

876

TLFMVL

27615
SAMSUNG

Galaxy S23 

5G 

8GB/128GB

TELÉFONO MÓVIL 6,1" 8GB/128GB 5G 

SAMSUNG

- Modelo: Galaxy S23 5G 8GB/128GB.

- Procesador: Snapdragon® 8 Gen 2 

Mobile Platform for Galaxy Octa-Core.

- Pantalla: 6,1" 2.340 x 1.080 (FHD+ 

plana).

- Gorilla® Glass Victus® 2.

- RAM: 8 GB.

- Memoria Interna: 128 GB.

- Dual nano SIM + eSIM

- Cámara principal: 50.0MP + 12.0 MP + 

10.0 MP.

- Cámara frontal: 12.0 MP.

- Color: Phantom Black.

- Resistente al agua IP68.

- Garantía: Según legislación vigente.
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MGNTL

V31020
SAMSUNG

UE75CU710

5

TELEVISOR CRISTAL UHD SMART 75" 

SAMSUNG - Modelo: UE75CU7105.

- Tecnología: HDR.

- Procesador: Crystal UHD.

- Imagen: Dynamic Crystal Color.

- Control de brillo automático.

- Sonido: Q-Symphony OTS Lite 20W.

- Smart TV: Smarthings,.

- Gaming Hub.

- Conectividad: 3 HDMI 2.1

- Garantía: Según legislación vigente.

950

MGNTL

V31172
SAMSUNG TQ65Q60

TELEVISOR QLED 4K SMART TV 65" 

SAMSUNG

- Modelo: TQ65Q60.

- Tecnología Quantum dot: Imágenes 

más brillantes y precisas.

- Quantum HDR10+: Resalta los detalles 

y el contraste.

Smart TV powered by Tizen: 

- Disfruta de tus contenidos.

- juega en la nube con Gaming Hub.

- Controla tus dispositivos conectados 

con SmartThings.

- Multi View: Disfruta de hasta 4 

contenidos al mismo tiempo, Elige el 

tamaño y volumen de cada una.

- Q-Symphony: Disfruta de todos los 

altavoces a la vez.

- Asistentes de voz: integrados y 

compatible: Bixby y Alexa, compatible: 

Google Assistant.

- Conectividad: 3 HDMI / 2 USB.

- SolarCell Remote Control (TM2360E).

- Grantía: Según legislación vigente.

958

NFRRD

N29070
DELL

Dell Vostro 

3520

ORDENADOR PORTÁTIL 15,6" DELL

- Modelo: Dell Vostro 3520.

- Disco duro: 512GB.

- Procesador: Intel Core i7.

- Modelo de procesador: Intel Core i7 

12ªGen 1255U / 1.7 GHz.

- Resolución pantalla: 1920 x 1080 / Full 

HD.

- Memoria RAM: 16GB.

- Sistema operativo: Windows 11 Pro.

- Color negro.

- Lector de tarjetas de memoria: Tarjeta 

SD, Tarjeta SDHC, Tarjeta SDXC.

- Garantía: Según legislación vigente.

981

NFRVRS

27840

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

KRUZOL 

(5954-009)

SOPORTE MÓVIL- Modelo: KRUZOL 

(5954-009).

- Aluminio.

- Adhesivo y Magnético.

- Medida y Peso Articulo: 0 x 5 x 0 cm | 

3.5 Ø | 35 gr.

14

HGRRLJ

21640

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

3779-003

TEMPORIZADOR DE COCINA REVEY- 

Modelo: 3779-003

- Temporizador analógico de original 

diseño ovalado.

- Hasta 60 minutos de duración.

- Medidas y peso: 7.5 x cm | 6 Ø | 70 gr.

15



HGRCM

P01004

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

6792

VELA AROMÁTICA TRIVAK- Modelo: 

6792

- Original vela de línea nature con aroma 

vainilla. 

- Fabricada en cristal, con tapón de 

bambú.

- Presentada en atractiva caja individual 

de diseño eco.

16

TLBLNT

20091

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

Lokys (5148-

003)

LINTERNA PARA CABEZA- Modelo: 

Lokys (5148-003).

- 5 ledes con tres modos de iluminación. 

- Con cómoda cinta elástica ajustable y 

desmontable y cuerpo en resistente 

material en vivos colores.

- Alimentación a pilas: 3xAAA no 

incluidas.

- Presentado en caja individual plateada 

con bolsa de protección de burbuja.

18

NFRVRS

28733

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

Nembar 

(6182)

CARGADOR INALÁMBRICO CON BASE 

DE BAMBÚ- Modelo: Nembar (6182).

- Cargador inalámbrico de línea nature, 

con base de carga en madera de bambú.

- Base antideslizante y compatible con 

dispositivos equipados con tecnología de 

carga inalámbrica.

- Presentado en atractiva caja de diseño.

- Cable USB incluido.

- Medidas y Peso Artículo: 0 x 0.7 x 0 cm 

| 10 Ø | 50 gr.

19

TLBVRS

22247

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

6280-002

BIDÓN SMALY- Modelo: 6280-002

- Bidón en alta calidad.

- Capacidad:  800 ml.

- Acero inox.

- Sistema de fácil apertura.

- Libre de BPA.

19

HGRVR

S23869

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

Fiambrera 

Graftan

FIAMBRERA GRAFTAN- Set de 

fiambreras de 1,4l en resistente material 

PP veteado libre de BPA. 

- Tapa de bambú con soporte para 

smartphone integrado. 

- Dos compartimentos, de 700 ml de 

capacidad.

- Compartimento interior con tenedor, 

cuchara y cuchillo. 

- Incluye cinta de seguridad exterior. 

- Certificación Food Grade. (garantiza la 

seguridad cuando los alimentos entran 

en contacto con el material usado para 

fabricar el producto)

20

NFRVRS

31667

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

1956 

(Diguan).

ATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO- Modelo: 

1956 (Diguan).

- Ratón óptico inalámbrico de línea 

nature y con diseño ergonómico. 

- Fabricado en resistente ABS de color 

blanco con superficie en bambú. 

- Alimentación a pilas: 1xAA no incluida. 

- Presentado en caja individual de diseño 

kraft.

- Medidas y peso: 11 x 2.5 x 6 cm | 56 gr.

20



TLBPLY

22078

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

Stacy (1247)

NEVERA PORTA ALIMENTOS- Modelo: 

Stacy (1247).

- Nevera de línea nature con altura extra.

- Práctica nevera de línea nature y doble 

compartimento fabricada en poliéster 

600D RPET de alta calidad, elaborado a 

partir de plástico reciclado para así 

fomentar la reutilización de residuos 

plásticos y contribuir a la sostenibilidad 

del planeta.

- Asa de transporte reforzada, incluye 2 

compartimentos con cierre de cremallera 

y doble tirador de tela, con distintivo 

RPET en etiqueta exterior:

- Compartimento superior diseñado para 

conservar el calor, con interior isotermo 

en aluminio.

- Compartimento inferior diseñado para 

conservar el frío, con interior isotermo en 

PEVA

- Medidas y Peso Artículo: 22 x 20 x 14 

cm | 145 gr.

20

HGRTXT

23677

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

Kayla (6748-

006)

MANTA DE 120 X 150 CM- Modelo: 

Kayla (6748-006).

- En material polar fleece RPET de 

200g/m2, elaborado a partir de plástico 

reciclado para así fomentar la 

reutilización de residuos plásticos y 

contribuir a la sostenibilidad del planeta.

- Medidas y peso: 120 x 150 x cm | 350 

gr.

22

NFRVRS

29769

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

Tarmix 

(6544)

CARGADOR INALÁMBRICO- Modelo: 

Tarmix (6544).

- Con función soporte para móvil. 

- Función carga rápida de 10W.

- Compatible con dispositivos equipados 

con tecnología de carga inalámbrica.

- Presentado en atractiva caja de diseño.

- Medidas y Peso Artículo: 7 x 10.9 x 8.5 

cm | 82 gr.

23

TLBBRC

21192

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

VIZCAYA

SET HERRAMIENTAS- 1 Led.

- 24 Accesorios.

- 4 Pilas AA/ R06 No Incluidas 

- Medida y Peso Articulo: 19 x 9,5 x 12,5 

cm /  510 gr.

24

TLBLNT

20116
DENVER SSH-50

LINTERNA FRONTAL LED DENVER

- Modelo: SSH-50.

- Amplia luz COB en la parte delantera 

(300 lm) + una luz LED XPE en el lateral.

- Botón del sensor de onda para 

encender/apagar el faro con el 

movimiento de la mano

Cinco niveles: COB 100%, COB 50%, 

XPE 100%, XPE 50% y estroboscópico

- Distancia del haz: Aproximadamente 

100 metros

- Resistente a salpicaduras IPX4

- Batería incorporada de 1200 mAh con 

una duración de 2,5 a 6 horas 

(dependiendo del modo de luz).

28



NFRVRS

31898
SUREFIRE

BUZZARD 

CLAW

RATÓN GAMING SUREFIRE

- Modelo: Buzzard Claw.

- Superrápido y muy sensible: Ofrece una 

gran precisión para ganar partidas.

- IIuminación RGB (13 modos).

- Configuraciones ajustables mediante 

software (solo Windows).

- 6 botones programables.

- 7200 PPP (ajustables a 

800/1600/2400/3200/4800/7200)

- Laterales texturizados para un agarre 

óptimo.

- Cable USB trenzado de 1,8 m.

- Garantía: Según legislación vigente.

30

HGRTXT

23923

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

HALTEBES 

(1617)

MANTA BICOLOR

- Modelo: Haltebes (1617).

- Manta de diseño exclusivo Limited 

Edition.

- En elegante diseño bicolor, exterior tono 

camel e interior color blanco. 

- Fabricada en materiales premium (Coral 

Fleece y Sherpa 380g/m2).

- Cinta de transporte en polipiel de tono 

marrón.

- Presentación en estuche Limited Edition 

Experience.

- Medidas y Peso Artículo: 160 x 125 x 

cm | 780 gr.

31

NFRVRS

30118
SPC

Clever Plug 

USB

ENCHUFE INTELIGENTE WI-FI SPC- 

Modelo: Clever Plug USB.

- Sirve para dotar de inteligencia los 

aparatos eléctricos de tu hogar y 

controlarlos desde el móvil: una cafetera, 

cargador del móvil, planchas para el pelo.

- Establece reglas como encendido y 

apagado a horas determinadas y 

contrólalo remotamente desde el móvil.

- Compatibilidad: Android, IOS, Amazon 

Alexa y Google Assistant.

- Wifi 2.4GHz.

- Fuente de alimentación 230V - USB 5V 

- Potencia máxima: 2300W - USB 2.4A 

Max

- Dimensiones: 76x 60 x 38 mm.

32

HGRRLJ

21561
DENVER CRLB-400

RADIO RELOJ DESPERTADOR CON 

LUZ DENVER

- Modelo: CRLB-400.

- Radio reloj despertador con Bluetooth y 

luz ambiental.

- Llamadas manos libres.

- Radio FM.

- Ranura para tarjeta MicroSD para 

archivos MP3.

- Despertador por radio o beeper.

- Pantalla LED.

- 2 altavoces estéreo de 3W.

- Batería recargable incorporada - 

1200mAh

44



CCNJM

N00153
LACOR 62359

JAMONERO POLIETILENO ABATIBLE 

LACOR- Modelo: 62359

- Jamonero polietileno abatible.

- Medidas: 43 x 19 x 5 cm.
74

CMSVR

S20132
COVAP 091042

QUESO GRAN RESERVA COVAP - De 

leche cruda de Oveja Merina.

- Valle de los Pedroches - Córdoba. 

- Pieza de 3 kg aproximadamente.

- Presentado en caja quesera redonda 

individual de cartón.

107

CMSJM

N20365

PRODUCTO 

NACIONAL
233015

PALETA IBÉRICA CEBO CAMPO 

ALTANZA - Paleta cebo de campo 

ibérica 50% Altanza.

- Pieza de 4.6 - 4,9 Kgs. aprox.

- Presentado en papel sulfurizado.

- Malla de algodón blanca y caja de 

cartón jamonera.

117

CMSBB

D20791
YSIOS 13802

6 BOTELLAS VINO TINTO YSIOS 

RESERVA - Modelo: Ysios Reserva.

- Caja estándar 6 botellas.

- D.O: Rioja Alavesa.

- 100% tempranillo. 

- Gran Baccus de Oro 2012 - Solo 2 

Riojas entre más de 1700 vinos 

presentados.

145

CMSVR

S23379

PRODUCTO 

NACIONAL
153211

LOTE GOURMET - 1 Caja de cartón 

“Cerezo” litografiada J-1 (80x27xh14,5 

cm).

- 1 Paleta Serrana Gran Reserva “Serón” 

(Sierra Filabres) curación natural + 12 

meses de 5,20 a 5,50 Kg.

- Paleta enfundada con malla de algodón 

y vitola identificativa.

- 1 Cava “Bach” Extrísimo Brut Nature 

0,75L.

- 1 Vino “Lan” Crianza D.O.C. Rioja tinto 

0,75L.

- 1 Mousse de Foie Gras de Pato 

“Malvasía” tarro 180 gr.

- 1 Vinagre de Módena “Albareda” 

Balsámico con Denominación de Origen 

0,25L.

- 1 Aceite de Oliva Virgen Extra “Rosario” 

D.O. Baena (Córdoba) lata 0,50L.

- 1 Sardinillas “Paco Lafuente” 

Millésimées en Aceite de Oliva, 22-24 

piezas, lata 120 ml.

- 1 Almendra Largueta Tostada y Salada 

"Aperimax" 120 gr.

- 1 Sal Marina en Escamas "Carmencita" 

Tarrina 175 gr.

154



CMSVR

S23458

PRODUCTO 

NACIONAL
153200

LOTE DE IBÉRICOS - 1 Caja de cartón 

"Cerezo"  litografiada J-1 (80x27xh14,5 

cm).

- 1 Paleta de Cebo de Campo 

Ibérica"Altanza" de 5,10 Kg. (Paleta 

enfundada con malla de algodón y vitola 

identificativa).

- 1 Lomo Cebo de Campo 50 % Raza 

Ibérica 500/600 grs.

- 1 Chorizo Ibérico Bellota Altanza 275 gr. 

Estuchado.

- 1 Salchichón Ibérico Bellota Altanza 275 

gr. Estuchado.

- 1 Queso Mezcla Semicurado"Covap" 

Valle de los Pedroches 550 gr.

254

CMSVR

S23449

PRODUCTO 

NACIONAL
153293

LOTE DELICATESSEN - Modelo: Lote 

especial Delicatessen

- 1 Estuche jamonero automontable 

negro y plata (82,5x28xh14 cm).

- Composición:

- 1 Paleta de Bellota 100% Ibérica 

"Altanza" (precinto negro) de 4,60 a 4,90 

Kg.

- Paleta enfundada con malla de algodón 

y vitola identificativa.

- 2 Vino "Viña Pomal" Selección 

Centenario Crianza D.O.C. Rioja tinto 

0,75L.

- 1 Cava Ars Collecta Blanc de Noirs 0,75 

l. Estuchado.

- 1 Whisky "The Macallan" Double Cask 

Reserva 12 años con estuche 0,70L.

445

HGRMN

J21029

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

Dritox (5806-

009)

VASO DE ACERO INOX

- Modelo: Dritox (5806-009).

- 310ml de capacidad.

- Con tapa dosificador de seguridad y 

base acolchada de suave espuma.

- Presentado en caja individual.

- Medidas y Peso Artículo: x 16.7 x cm | 

7.2 Ø | 147 gr.

16

HGRCM

N22531
IBILI 722400

RECOGEMIGAS IBILI- Recogemigas de 

acero inoxidable.
17

HGRCC

M23416

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

EBRO TA6

CAJA 6 COPAS FLAUTA CHAMPÁN 

VIDRIO- Modelo: EBRO TA6

- Material: Vidrio. Sodo. No Templado. 

Corte Caliente.

- Dimensión:16CL.

- Caja: 6 unid.

- Apto frigorífico.

- Apto lavavajillas.

27

HGRCC

M23425

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

EBRO TA6

CAJA 6 COPAS VINO VIDRIO- Modelo: 

EBRO TA6

- Material. Vidrio. Sodo. No Templado. 

Corte Caliente.

- Dimensión: 35CL.

- Caja: 6 unid.

- Apto frigorífico.

- Apto lavavajillas.

28



HGRMN

J21180
QUID 7985003

SET 5 RECIPIENTES HERMÉTICOS 

VIDRIO QUID

- Modelo: 7985003.

- Herméticos.

- Rectangulares con válvula.

- Capacidades: 37CL - 64CL - 104CL - 

52CL - 80CL

- Medidas: 15x11x6cm, 18x13x6cm,  

21x16x7cm, 13,6x13,6x7cm y 

15,7x15,7x7,4cm

- Material: Vidrio  +  Tapa Plástico  PP ~ 

Polipropileno (Libre De Bpa).

- Aptos para Microondas, Congelador,  

Frigorífico y Lavavajillas.

29

HGRCC

M23577
LACOR 62598

JARRA-TERMO WOOD BLACK 1L- 

Modelo: 62598.

- Color: Negro.

- Mantienen los líquidos calientes y fríos 

durante horas. 

- Capacidad de 1 L, ideal para servir 

café, leche o té.

- Cuerpo de polipropileno en color negro 

mate, ligero y muy cómodo. 

- Asa de madera de haya ergonómica.

- Doble pared con una capa de vidrio en 

el interior que proporciona un alto 

rendimiento térmico. 

- Tapa aislante de rosca con botón de 

apertura mantiene el calor y dispensa 

fácilmente las bebidas.

- Uso muy sencillo y eficaz.

- Garantía: Según legislación vigente.

30

HGRCF

T21801
SOGO

CAF-SS-

7625

CAFETERA MOKA 6 TAZAS ACERO 

INOX-Modelo: CAF-SS-7625.

- Cafetera Moka 6 tazas.

- Cuerpo de acero inoxidable (material 

Caldera 430 SS).

- Perfecto para todo tipo de  cocinas, 

incluidas las de gas,

 eléctricas, vitrocerámica y de  inducción.

- Garantía: Según legislación vigente.

31

HGRFR

D20924
UFESA 72805518

PACK 4 ACCESORIOS FREIDORA DE 

AIRE UFESA

- Modelo: 72805518.

- Pack de 4 Accesorios para freidoras de 

aire a partir de 3,5L.

- Accesorios incluidos:

- Molde para bizcocho.

- Parrilla grill + 3 pinchos.

- Bandeja para tostadas.

- Pack 50 ud papel vegetal.

34



HGRSN

D20932
SOGO

TOS-SS-

5435

TOSTADOR DE PAN SOGO- Modelo: 

TOS-SS-5435

- Ranura larga.

- Botón de cancelación de medio ciclo.

- Descongela del pan y recalienta. 

- Regulador del tiempo de tueste.

-Selector   6 posiciones.

- Indicador luminoso independiente para 

cada botón de función.

- Cuerpo y exterior de toque frío para 

máxima seguridad.

- Bandeja de migas extraíble para 

limpieza fácil.

- Fácil almacenamiento de cable.

- Tensión / Frecuencia: 220-240V ~ 50/60 

Hz 

- Potencia de Consumo: 900 W.

- Garantía: 2 años.

35

TLBJRD

00039
BESTWAY 67223

COCLHÓN HINCHABLE BESTWAY - 

Modelo: 67223 Pavillo.

- Válvula antirretorno de descarga rápida.

- Cómoda superficie para dormir flocada.

- Cojín incorporado.

- Bomba de pie incorporada para hinchar 

la cama.

- Ideal para uso en interior y exterior.

- Medidas: 185*76*28 cm

35

HGRSN

D20817
SOGO SS-5316

TOSTADOR SOGO- Modelo: SS-5316

- Tostadora plana de pan.

- 4 Rebanadas.

- Descongelación y recalentamiento de 

pan.

- Tamaño: 36,7 x 23 x 7,3 cm.

- Amplia zona de tostado: 23,7 x 16,7 cm.

- 2 elementos calentadores de cuarzo.

- Botón de Encendido / Apagado con 

indicador luminoso.

- Bandeja de migas extraíble.

- Cuerpo y exterior de toque frío.

- Fácil almacenamiento de cable.

- Voltaje / Frecuencia: 220-240V ~ 50Hz

- Potencia: 600W.

- Garantía: 2 años.

38



HGRCM

N24380
UFESA EASYOPEN

SACACORHOS ELÉCTRICO UFESA

- Modelo: Easyopen.

- Set abridor eléctrico de fácil 

funcionamiento.

- Incluye abridor eléctrico con luz LED.

- Decantador de servicio antigoteo.

- Tapón sellador para botellas abiertas.

- Doble función, corta etiquetas manual y 

soporte.

- Batería Ni-MH de larga duración.

- Más de 50 botellas en una sola carga.

- Apertura en Menos de 10 segundos.

- Indicador LED de uso y batería baja.

- Funcionamiento sin cable.

- Cable USB Tipo C incluido.

- Medidas: 206x80x50 mm.

- Garantía: Según legislación vigente.

39

HGRTXT

23817
BENETTON BE-0176

SET DE TOALLAS  BENETTON- 

Modelo: BE-0176

- Set 3 piezas de toallas de baño.

- 1 pieza: 30 x 50cm.

- 1 pieza: 50 x 90cm.

- 1 pieza: 70 x1 40cm.

- Gramaje: 450 gsm.

- Composición: 100% algodón.

39

HGRBR

B20407
JATA BQ101

ELECTRO-BARBACOA JATA- Potencia 

2.400 W.

- Totalmente desmontable.

- Parrilla 2 alturas: carne / pescado.

- Alta potencia.

- Bandeja de acero inoxidable.

- Cocina sin humos ni olores.

- Resistencia blindada abatible "larga 

vida".

- Voltaje 230 V.

- Garantía: 2 años.

47

HGRCC

M23142
MONIX SIENA

CUBERTERÍA 24 PIEZAS MONIX- 

Modelo: SIENA

- Fabricada: Acero Inoxidable 18/10.

- Espesor: 3 mm.

- Composición:

  6 unidades cuchara de mesa.

  6 unidades tenedor de mesa.

  6 unidades cuchillo chuletero.

  6 unidades cuchara café.

47

HGRBT

D21754
LACOR MIX & GO

BATIDORA LACOR- Modelo: MIX & GO 

(69382).

- Capacidad: 600 ml / 300 ml.

- Potencia: 350W.

- Jarra libre de BPA hecha en TRITAN y 

banda de silicona

antideslizante.

- Botón On/Off con iluminación led.

- Incluye dos botellas para transportar el 

zumo o batido preparado. Ambas con 

tapa.

- Accesorios aptos para lavavajillas

- Garantía: 2 años.

48



HGRTXT

23376
ICELANDS

California 

400 g\m2

RELLENO NÓRDICO CAMA 150 CMS 

ICELANDS- Modelo: California 400 g\m2.

- Medidas: 240 x 220 cm, para cama 150 

cm.

- Relleno: 100% Poliéster, Fibra hueca 

siliconada e IceFill 3D.

- Tejido: 100% Poliéster, Microfibra y 

Tacto seda.

- Gramaje: 400 g\m2.

- Color: Blanco.

49

HGRVR

S22709

RUSSELL 

HOBBS
23912

HERVIDOR ADVENTURE RUSSELL 

HOBBS

- Modelo: 23912

- Potencia: 2.400 W.    

- Capacidad: 1,7L. 

- Apagado automático.   

- Base de posición libre 360º.

- Filtro de agua extraíble y lavable. 

- Hierve una taza de agua en 50 seg.

- Acabado en acero inox. cepillado.

49

HGRBT

D22009
JATA BT177

BATIDORA DE VARILLA JATA- Modelo. 

BT177

- Batidora de varilla.

- Gran potencia Máx.: 1.000 W.

- Regulador electrónico de velocidad.

- Doble cuchilla de acero inoxidable de 

gran solidez. 

- Pie de acero inoxidable desmontable.

- Pulsador de potencia.

- Accesorios incluidos: 

  Batidor inox.

  Picadora cuchilla inox.

  Vaso medidor 600 ml.

- Asa ergonómica.

- Voltaje: 230 V.

- Garantía: 2 años.

50

HGRTXT

23941
NATURALS AREU

FUNDA NÓRDICA CAMA 90CMS 

NATURALS

- Modelo: Areu (296996).

- Funda nórdica  de  100% algodón  tacto 

muy  suave,  estampado.  

- Cama 90 cms  2pcs.

- Funda nórdica: 150 x 220 + 40 cms de 

solapa.

- Funda de almohada lisa de color beig : 

1 de  45 x 110 cms.

50



HGRBR

B20799
JATA GR195

PLANCHA DE ASAR JATA

- Modelo: GR195.

- Potencia 2.200 W.

- Recubrimiento antiadherente libre de 

PFOA Xylan Plus de Whitford.

- Superficie 460 x 250 mm.

- Transportable a la mesa.

- Termostato regulable de temperatura 

extraíble

- Asas de toque frío.

- Transportable a la mesa.

- Fácil limpieza.

- Garantía: Según legislación vigente.
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HGRSP

R23027
SOGO

ASP-SS-

16015

ASPIRADOR DE MANO SOGO- Modelo: 

ASP-SS-16015.

- Potencia: 100W.

- Batería recargable de 14,8V Li-ion, 

2200mAh.

- Carga en: 4,5 horas

- Recoge los sólidos y líquidos

- Bombilla LED de control de carga

- Boquilla especial para recoger líquidos

- Filtro Hepa

- Garantía: 2 años.

59

HGRBT

D21967
MOULINEX Blendforce 2

BATIDORA DE VASO MOULINEX- 

Modelo: Blendforce 2.

- Potencia: 800 W.

- Capacidad: 1,25 litros.

- Tecnología powelix.

-  Cuchillas de geometría avanzada.

- Garantía: 2 años.

61

HGRTXT

23905
NATURALS Fibi

FUNDA NÓRDICA CAMA 150CMS 

NATURALS- Modelo: Fibi (295883).

- Tejido de 100% algodón. 144 hilos. 

Extra suave.

- Impresión digital,  alta definición del 

diseño y duración del color tras el lavado.

- Cama 150 cms. 3 pcs.

- Funda Nórdica: 240 x 220 cms.

- Funda de almohada: 2 de 45 x 90 cms.

62

HGRTXT

23950
NATURALS AREU

FUNDA NÓRDICA CAMA 150CMS 

NATURALS

- Modelo: Areu (296998).

- Funda nórdica  de  100% algodón  tacto 

muy  suave,  estampado.  

- Cama de 150 cms 3 pcs.

- funda nórdica: 240 x 220 + 40 cms de 

solapa.

- Funda de almohada lisa de color beig: 2  

de 45 x 80 cms.

62

HGRBT

R21486
IBILI EXKLUSIV

OLLA A PRESION EXKLUSIV 6 LT

- Modelo: EXKLUSIV.

- Acero inoxidable 18/10	

- Mango y asa de baquelita	

- Dos niveles de uso.

- Triple sistema de seguridad.	

- Junta de silicona.	
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HGRBT

D22267
UFESA

BP4654 

Vario 1200 

MAX

BATIDORA DE VARILLA UFESA

- Modelo: BP4654 Vario 1200 MAX.

- Potencia 1200W.

- 20 velocidades.

- Función Turbo.

- 4 cuchillas de alta eficiencia.

- Ergonómica.

- Diseño anti salpicaduras.

- Vaso medidor.

- Accesorio picador.

- Batidor emulsionador.

- Accesorio pasapuré.

- Garantía: Según legislación vigente.

63

HGRBT

R21158
IBILI OPTIMA

BATERÍA DE COCINA 6 PIEZAS IBILI

- Modelo: OPTIMA

- Bateria cocina Inoxidable 6 piezas.

- Cacerlolas de 16, 18, 20, 22 cm.

- Tapa de cristal.

- Cazos de 14 y 16cm.

- Fondo capsulado.

- Apto para todos los fuegos.

- Asas y pomos de bakelita.

68

HGRSR

T21173
MONIX Titan Rock

LOTE 3 SARTENES + 1 GRILL MONIX- 

Modelo: Titan Rock.

- Revestimiento antiadherente y efecto 

piedra.

- Medidas de las sartenes: 18, 20 y 24 

cm.

- Medida del Grill: 28cm.

68

HGRPL

N21888
ROWENTA Focus Excel

PLANCHA DE VAPOR ROWENTA- 

Modelo: Focus Excel

- Potencia: 2700 W.

- Golpe de vapor de 180 g/minuto.

- Salida de vapor continuo 45 g/min.

- Color: Azul metalizado y negro.

- Tecnología de la suela: Microsteam 400 

HD Láser.

- Longitud del cable de alimentación: 1,9 

m.

- Capacidad del depósito de agua: 

Estándar (150 ml a 1L).

- Función antical integrado.

- Garantía: Según legislación vigente.
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HGRVR

S23753
SOGO

OLL-SS-

10785

ROBOT DE COCINA AUTOMÁTICO 

SOGO- Modelo: OLL-SS-10785

- Potencia: 900W.

- 11 opciones de cocción.

- Función mantener caliente.

- Libro de recetas incluido.

- Capacidad: Cocción de Arroz: 1.8L. 

Otro tipo de cocción: 5L.

- Cuerpo de acero inoxidable.

- Olla interior de aluminio de 1.32mm. 

desmontable y

con capa antiadherente.

- Pantalla LED.

- Función de temporizador y ajuste de 

temperatura.

- Se puede programar 24 horas.

- Válvula de vapor anti-derrame y 

desmontable.

- Protección de alta temperatura (Fusible: 

133ºC).

- Accesorios incluidos: Cuchara de arroz, 

cuchara

de sopa, taza de medir, estante de vapor.

- Garantía: Según legislación vigente.

78

HGRBT

R21510
SOGO

OLL-SS-

10605

OLLA A PRESIÓN MULTIFUNCIÓN 

SOGO

- Modelo: OLL-SS-10605 

- Potencia: 1000W.

- Capacidad: 6L.

- Temporizador: 24H.

- Modos de cocinar: 15

- Programas de cocción pre-establecidos: 

9

- Control automático de presión.

- Luz indicadora de encendido y listo.

- Apagado automático.

- Accesorios incluidos: Taza medidora, 

cuchara de plástico, plato de acero 

inoxidable para cocinar al vapor y 

rejilla de vapor de metal cromado

- Garantía: Según legislación vigente.
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HGRFR

D20748
SOGO SS-10830

FREIDORA DE AIRE SOGO

- Modelo: AYR FRIER (SS-10830).

- Saludable utiliza un 80% menos de 

grasa  que una freidora convencional.

- Cesta freidora con revestimiento 

antiadherente de 5L y pinza de nylon.

- Pantalla de Luz led digital y panel de  

control táctil.

- 8 funciones de menú.

- Recetario incluido.

- Aviso automático de dar la vuelta la 

comida a medio proceso de cocción.

- Circulación de aire caliente 360º a alta 

velocidad.

- Control de temperatura ajustable, rango 

entre 80° - 200°C.

- Temporizador con función de apagado 

automático, rango de tiempo entre 1-60 

min.

- Timbre de listo y protección contra el 

sobrecalentamiento.

- Garantía: Según legislación vigente.

92

TLBVRS

22229
BRESSER

Solarix 

76/350

TELESCOPIO CON FILTRO SOLAR 

BRESSER- Modelo: Telescopio Solarix 

76/350 con filtro solar

- Aumento de 18 hasta 175 veces.

- Apto para observaciones solares y del 

firmamento.

- Filtro especial para una observación 

solar sin

riesgos.

- Amplia gama de accesorios para su uso 

de

inmediato.

- Soporte para su móvil para realizar 

instantáneas.

- Montura azimutal sencilla.

- Relación focal: 4.6

- Incluye: Tubo óptico de metal, montura 

azimutal,

trípode de aluminio con trípode araña y 

soporte para

el ocular, 2 oculares (31,7 mm / 1,25"): 

SR-4 mm, H-

20 mm, lente de Barlow 2x, soporte para 

el móvil,

software de astronomía, telescopio Fibel, 

mapa lunar

(download).
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HGRVR

S24318
CASALS JHB70

HIDROLIMPIADORA CASALS

- Modelo: JHB70.

- Potencia: 1400W.

- Presión: 70 bar.

- Presión máx: 105 bar.

- Caudal: 5 l/min.

- Caudal máx: 6,2 l/min.

- Detergente/Jabón: Sí, externo

- Largada de la manguera a presión: 5 m.

- Largada del cable: 5 m.

- Angulo de spray: 0 – 60º.

- Tamaño del producto: 22 x 20 x 43 cm.

- Accesorios: Lanza desmontable, 

función autostop.

- Garantía: Según legislación vigente.

104

HGRFR

D20872
UFESA TALENT

FREIDORA DE AIRE UFESA- Modelo: 

Talent.

- Potencia: 1500W.

- Capacidad: 6.5 L.

- Cubeta con ventana y luz interior.

- 13 programas preestablecidos: Carne, 

pollo, pescado, deshidratar, bacon, 

descongelar, patatas fritas, vegetales, 

pizza, marisco, hornear, precalentar y 

mantener caliente.

- Control digital de tiempo y temperatura.

- Temporizador de hasta 60 minutos.

- Control de temperatura hasta 200ºC.

- Tecnología 360º de circulación de aire a 

alta velocidad

- Pies anti-deslizantes.

- Medidas y peso:  26,5 x 32 x 33 cm 

4,5kg.

- Garantía: Según legislación vigente.

119

HGRBT

D22203
UFESA ELITE

BATIDORA AMASADORA UFESA- 

Modelo: ELITE

- Potencia: 1400W.

- 6 velocidades + Turbo.

- Bol de acero inoxidable de 5,5 L con 

sistema planetario.

- Múltiples funciones.

- 3 accesorios.

- Indicador de luz LED.

- Engranajes metálicos.

- Bajos niveles de ruido.

- Palanca de seguridad.

- Pies antideslizantes.

- Dimensiones: 411x261x332 mm.

- Garantía: Según legislación vigente.
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HGRCF

T21865
UFESA

Monza 

(71705461)

CAFETERA ESPRESSO UFESA- 

Modelo: Monza (71705461).

- Potencia: 1050W

- Bomba de presión 20 bares.

- Panel de control táctil.

- Depósito de agua extraíble de 1.5l.

- Portafiltro metálico para 1 y 2 tazas y 

monodosis (ESE).

- 2 opciones de preparación de café:

-	Sistema tradicional de café molido.

-	Sistema de monodosis.

- Vaporizador orientable.

- Bandeja recoge gotas extraíble.

- Bandeja calienta-tazas.

- Apagado automático.

- Garantía: Según legislación vigente.

132

HGRVR

S20695
JATA MC695

MÁQUINA DE COSER JATA- Modelo: 

MC695.

- 13 diseños de puntada. 

- Función de doble aguja. 

- Ojal en 4 tiempos. 

- Sistema de canilla oscilante. 

- Pedal electronico para control de 

velocidad. 

- Motor incorporado: 85W. 

- Portátil. 

- Luz integrada. 

- Asa de transporte. 

- Juego completo de accesorios.

- Garantía: 2 años.

135

HGRFR

D20809
TAURUS

DIGITAL 

DUO 

AF2600D

FREIDORA DE AIRE DIGITAL DUO 

TAURUS

- Modelo: AIR FRY DIGITAL DUO.

- Potencia: 2600W.

- Capacidad de 9L (dos cestas de 4,5L).

- Temperatura ajustable 50-200 ºC.

- Temporizador de 60 minutos.

- 2 display táctiles.

- Cestas antiadherentes.

- 12 programas preestablecidos.

- Dos zonas de cocción separadas para 

preparar platos separados o de forma 

simultánea.

- Sistema de circulación del aire para 

mantener una temperatura constante.

- Garantía: Según legislación vigente.
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HGRFR

D20881
UFESA SENSEI

FREIDORA DE AIRE UFESA- Modelo: 

Sensei.

- Capacidad: 12 L. 

- Potencia: 1700W.

- 10 programas preestablecidos: 

Recalentar, patatas fritas, carne, 

pescado, marisco, pizza, pollo, hornear, 

asar y deshidratar.

- Control digital de tiempo y temperatura.

- Temporizador de hasta 60 minutos.

- Control de temperatura hasta 200ºC

- Tecnología 360º de circulación de aire a 

alta velocidad.

- Accesorios incluidos: 3 bandejas de 

horneado, pinzas extractoras, cesta 

redonda giratoria de 2,9L y ganchos de 

asado.

- Puerta de cristal doble.

- Luz interior.

- Pies anti-deslizantes. 

- Medidas: 30 x 39 x 35 cm 6,55 kg.

- Garantía: Según legislación vigente.

147

HGRFR

D20845
LACOR 69508

FREIDORA DE AIRE DOBLE DUPLOAIR- 

Modelo: 69508 Duploair.

- Tensión: 220-240 V

- Potencia: 2400 W.

- Rango de temperatura: 45ºC - 200ºC.

- Capacidad cestillo: 4.5 litros. (*2)

- Cestillo doble: control de tiempo y 

temperatura independiente. 

- SyncFinish: acabado sincronizado.

- Capacidad tanque aceite: 9 litros.

- Tecnología TotalCook: distribuye el 

calor de manera uniforme a través del 

aire caliente.

- Dimensiones: 40.5x36.5x32.2 cm.

- Peso: 8,5 Kg.

- Incluye un recetario exclusivo y 

diseñado por Lacor.

- Garantía: Según legislación vigente.
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HGRHR

N20533
LACOR 69323

MICROONDAS GRILL INOX LACOR- 

Modelo: 69323 

- Potencia microondas: 800W.

- Potencia grill: 1.000W.

- Capacidad: 23 itros.

- Diámetro plato giratorio: 27cm.

- Acero Inox.

- Garantía: 2 años.
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HGRLB

L22786
TAURUS

CHANSON 

12 / WC12T

VINOTECA 12 BOTELLAS TAURUS- 

Modelo: CHANSON 12 / WC12T

- Capacidad: 12 botellas 31L.

- Refrigeración: Compresor.

- Consumo: 70W.

- Potencia sonora: 26 dB

- Diseño puerta: Doble cristal Black 

glass.

- Rango temperatura: 11-18ºC.

- Tecnología: Silence.

- Panel de control digital.

- Puerta con asa integrada.

- Estantes de Inox.

- Patas regulables.

- Tamaño: 34,5x48x46 cm.

- Garantía: 2 años.

203

HGRVR

S23090
TAURUS

Foodie 

(925013000)

ROBOT DE COCINA MULTIFUNCIÓN 

TAURUS

- Modelo: Foodie (925013000).

- Potencia: 1500W.

- 31 funciones y procesos de cocinado.

- 12 velocidades.

- Temperatura de 30 a 120 ºC.

- Tiempo de 0 a 90 minutos.

- Jarra de acero inoxidable de 3.5L 

(capacidad de cocina 2L).

- Pantalla digital (LCD).

- Garantía: 2 años.

207

HGRPL

N21523
ROWENTA

SILENCE 

STEAM 

PRO

CENTRO DE PLANCHADO ROWENTA- 

Modelo: SILENCE STEAM PRO

- Potencia: 2800 W.

- Salida de vapor :140 g/min.

- Caldera de alta presión.

- Presión de vapor: 7,5 bares.

- Vapor vertical.

- Configuración de vapor y temperatura:  

Ajuste manual.

- Tiempo de calentamiento: 2 min.

- Tecnología de la suela: Microsteam 400 

HD Laser.

- Capacidad del depósito de agua: 1.3 L.

- Colores: Negro y azul.

- Garantía: 2 años.

214

HGRCF

T21689
WMF

Lumero 

Espresso 

Maker

CAFETERA ESPRESSO WMF

- Modelo: Cafetera Lumero Espresso 

Maker

- 15 bares de presión.

- Motor de 1400 W.

- Boquilla para espumar y calentar agua y 

leche.

- Portafiltro professional con 3 tamaños.

- Sistema de calentamiento thermoblock.

- Bandeja calienta tazas.

- Luz led decorativa.

- Base regulable en altura.

- Incluye un prensador de acero de 

Cromargan.

- Garantía: Según legislación vigente.
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HGRSP

R23124
Di4

GYRO 

LASER 

5000

ROBOT ASPIRADOR Di4- Modelo: 

GYRO LASER 5000

- Navegación láser. 

- Potencia de succión: 5.000PA.

- Batería de litio: 5.200 mAh.

- Tiempo de trabajo: 120 min.

- Controlado por APP Wifi.

- Navegación dual Lidar + SLAM; (5cm./ 

8m.)

- Actualización remota para firmware y 

software.

- Activar / desactivar cruce de 

obstáculos.

- Ruedas todoterreno súper anchas (7,1 

cm).

- Doble Anticolisión Eléctrica y Mecánica. 

- Cepillos laterales duales.

- Sistema anti-caída. 

- Nivel de ruido: 60-75db.

- Garantía: Según legislación vigente.

307

HGRBT

D22294
TAURUS Mycook Go

ROBOT DE COCINA INTELIGENTE 

TAURUS

- Modelo: Mycook Go.

- 1600W

- Jarra de 2L de capacidad.

- Vaporera de 4,5L y en 2 niveles.

- Pantalla táctil.

- Modo de cocinado manual

Inducción, hasta 140ºC

Multifunción, con más de 25 procesos 

culinarios

- 4 funciones automáticas.

- Balanza integrada con 5g de precisión.

- Cuchillas ultra resistentes de acero 

inoxidable.

- Recetas ilimitadas y gratuitas en el Club 

Mycook.

- Garantía según legislación vigente.

452

HGRCF

T21759
KRUPS

Intuition 

Preference

CAFETERA EXPRESO KRUPS- Modelo: 

Intuition Preference

- Cafetera superautomática.

- Pantalla táctil.

- Potencia: 1450 w.

- Presión: 15 bar.

- Molinillo cónico de metal.

- Capacidad del recipiente de café: 250 

gr.

- Capacidad del depósito de agua: 3L.

- Configuración del grado de 

molienda:	Manual (5 niveles).

- Encendido automático programable.

- Garantía: Según legislación vigente.
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HGRBT

D22285
TAURUS Mycook Next

ROBOT DE COCINA INTELIGENTE 

TAURUS

- Modelo: Mycook Next.

- Next Motor, potente y resistente.

- Intuitivo y fácil de usar.

- Conexión Wi-Fi integrada.

- Pantalla táctil de 10 pulgadas.

- 2 modos de cocción: manual y guiada

- Jarra de acero inoxidable de 3,75 litros.

- 12 funciones automáticas integradas.

- Báscula incorporada con precisión de 1 

g.

- Vaporera de 5 litros con 2 niveles.

- Recetario con más de 2000 recetas.

- Garantía según legislación vigente.

884

MGNVR

S26483
APPLE MY5G2Y/A

ALTAVOZ INTELIGENTE HOMEPOD 

MINI APPLE - Modelo: HomePod mini 

Space Grey.

- Audio multizona y prestaciones como 

Intercomunicador.

- Requiere un HomePod mini con la 

última versión de software; un iPhone 

SE, iPhone 6s o posterior o iPod touch 

(7.ª generación) con la última versión de 

iOS; o bien un iPad Pro, iPad (5.ª 

generación o posterior), iPad Air 2 o 

posterior o iPad mini 4 o posterior con la 

última versión de iPadOS.

- Garantía: 2 años.

140

MGNVR

S25332
APPLE MV7N2TY/A

AIRPODS AURICULARES SIN CABLES 

APPLE - Modelo: AirPods 

2ªgeneraci.(MV7N2TY/A).

- AirPods con estuche de carga.

- Bluetooth.

- Conexión inalámbrica.

- Estuche de carga: conector Lightning.

- Acceso rápido a Siri diciendo «Oye Siri» 

o con dos toques.

- Se activan y se conectan 

automáticamente.

- Garantía: 2 años.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

185

MGNVR

S26979
APPLE MME73TY/A

AIRPODS AURICULARES 

INALÁMBRICOS APPLE - Modelo:  

AirPods 3a generación

- Auriculares inalámbricos.

- Audio espacial con seguimiento 

dinámico de la cabeza.

- Resistencia al agua y al sudor (IPX4)

- Chip H1 para auriculares.

- Estuche de carga.

- Garantía: 2 años.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.
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PRSRLJ

29714
APPLE MR9Y3QL/A

APPLE WATCH SE GPS 40MM 

MEDIANOCHE M/L - Modelo Apple 

Watch SE, GPS, Medianoche caja de 

Aluminio 40mm, con Correa Deportiva 

Medianoche, Talla (M/L).

- Pantalla Retina.

- SiP S8.

- Resistencia al agua de 50 m.

- Garantía: según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.
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PRSRLJ

29769
APPLE MRE93QL/A

APPLE WATCH SE GPS 44MM 

MEDIANOCHE M/L - Modelo Apple 

Watch SE, GPS, Medianoche caja de 

Aluminio 44mm, con Correa Deportiva 

Medianoche, Talla (M/L).

- Pantalla Retina.

- SiP S8.

- Resistencia al agua de 50 m.

- Garantía: según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.
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NFRVRS

31214
APPLE MPQ03TY/A

IPAD 10,9" 64GB WIFI APPLE - Modelo: 

iPad WiFi 10,9" y 64 GB Plata.

- Pantalla: Pantalla Liquid Retina 10,9" 

True Tone.

- Chip: A14 Bionic de Apple.

- CPU de 6 núcleos y GPU de 4 núcleos.

- Sistema operativo: iPadOS 16.

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.
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PRSRLJ

29644
APPLE MR8X3QL/A

APPLE WATCH S 9 GPS 41MM M. 

NOCHE (M/L) - Modelo Apple Watch 

Series 9, GPS, caja de aluminio 

medianoche 41mm, correa deportiva 

medianoche, Talla (M/L).

- Pantalla Retina siempre activa.

- SiP S9.

- Resistencia al agua de 50 m.

- Prestaciones de salud y seguridad 

avanzadas.

- Garantía: según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.
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PRSRLJ

29662
APPLE MR9A3QL/A

APPLE WATCH S 9 GPS 45MM M. 

NOCHE (M/L) - Modelo Apple Watch 

Series 9, GPS, caja de aluminio 

medianoche 45mm, correa deportiva 

medianoche, Talla (M/L).

- Pantalla Retina siempre activa.

- SiP S9.

- Resistencia al agua de 50 m.

- Prestaciones de salud y seguridad 

avanzadas.

- Garantía: según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.
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MGNVR

S26571
APPLE

MGYH3TY/

A

AURICULARES INALÁMBRICOS 

AIRPODS MAXI - Modelo: AirPods Max 

(Gris Espacial).

- Transductor dinámico diseñado por 

Apple que ofrece un sonido de alta 

fidelidad.

- Cancelación activa de ruido que filtra el 

sonido externo y te permite sumergirte en 

la música.

- Modo de sonido ambiente para 

escuchar lo que te rodea.

- Garantía: 2 años.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.
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NFRVRS

30561
APPLE

iPad 10,2" 

256GB WIFI

IPAD 10,2"-256GB WIFI GRIS ESPAC. 

APPLE

- Modelo: iPad 10,2" 256GB WIFI Space 

Grey

- Pantalla: Retina Multi-Touch de 10,2 

pulgadas.

- Chip A13 Bionic con arquitectura de 64 

bits.

- Cámara FaceTime HD.

- Sistema operativo: iPadOS 15

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.
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NFRVRS

31232
APPLE MQ6J3TY/A

IPAD 10,9" 64GB WIFI+CELL. APPLE - 

Modelo: iPad WiFi+Cellular 10,9" y 64 

GB Plata.

- Pantalla: Liquid Retina Multi-Touch de 

10,9 pulgadas.

- Chip A14 Bionic.

- CPU de 6 núcleos y GPU de 4 núcleos.

- Sistema operativo: iPadOS 16.

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

676

NFRVRS

30525
APPLE MK7M3TY/A

IPAD MINI  8,3" 64GB WIFI APPLE - 

Modelo: iPad mini 64GB WIFI Space 

Grey

- Pantalla: Liquid Retina Multi-Touch de 

8,3"

- Chip A15 Bionic con arquitectura de 64 

bits.

- Sistema operativo: iPadOS 15

- Cámara FaceTime HD.

- Garantía: 2 años.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

705

TLFMVL

27837
APPLE MTP63QL/A

IPHONE 15 256GB NEGRO APPLE - 

Modelo: Iphone 15 256GB Negro.

- Pantalla Super Retina XDR de 6,1".

- Pantalla OLED.

- Dynamic Island.

- Chip A16 Bionic.

- CPU de 6 núcleos (2 de rendimiento y 4 

de eficiencia).

-  GPU de 5 núcleos

- Neural Engine de 16 núcleos.

- Sistema de cámaras Pro: Principal de 

48 Mpx . Ultra gran angular.

- Fotos de superalta resolución: 24 y 48 

Mpx.

- Carga inalámbrica de hasta 15 W.

- Doble SIM (Nano SIM y eSIM).

- Compatible con doble eSIM.

- Calificación IP68 según la norma IEC 

60529 (hasta 6 metros de profundidad 

durante un máximo de 30 minutos).

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

1248



TLFMVL

27800
APPLE MU183QL/A

IPHONE 15 PLUS 256GB NEGRO 

APPLE - Modelo: Iphone 15 Plus 256GB 

Negro.

- Pantalla Super Retina XDR de 6,7".

- Pantalla OLED.

- Dynamic Island.

- Chip A16 Bionic.

- CPU de 6 núcleos (2 de rendimiento y 4 

de eficiencia).

-  GPU de 5 núcleos

- Neural Engine de 16 núcleos.

- Sistema de cámaras Pro: Principal de 

48 Mpx . Ultra gran angular.

- Fotos de superalta resolución: 24 y 48 

Mpx.

- Carga inalámbrica de hasta 15 W.

- Doble SIM (Nano SIM y eSIM).

- Compatible con doble eSIM.

- Calificación IP68 según la norma IEC 

60529 (hasta 6 metros de profundidad 

durante un máximo de 30 minutos).

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

1395

TLFMVL

27767
APPLE MTV13QL/A

IPHONE 15 PRO 256GB NEGRO APPLE 

- Modelo: iPhone 15 Pro 256GB Titanio 

Negro.

- Pantalla Super Retina XDR de 6,1".

- Pantalla OLED.

- Dynamic Island.

- Pantalla siempre activa.

- Tecnología ProMotion con frecuencia 

de actualización adaptativa de hasta 120 

Hz.

- Chip A17 Pro con GPU de 6 núcleos.

- CPU de 6 núcleos (2 de rendimiento y 4 

de eficiencia).

- Sistema de cámaras Pro: Principal de 

48 Mpx . Ultra gran angular . 

Teleobjetivo.

- Fotos de superalta resolución: 24 y 48 

Mpx.

- Neural Engine de 16 núcleos.

- Compatibilidad con accesorios 

MagSafe.

- Carga inalámbrica de hasta 15 W.

- Doble SIM (Nano SIM y eSIM).

- Compatible con doble eSIM.

- Calificación IP68 según la norma IEC 

60529 (hasta 6 metros de profundidad 

durante un máximo de 30 minutos).

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

1517



NFRRD

N28707
APPLE MLXX3Y/A

MACBOOK AIR 13,6" 512GB APPLE - 

Modelo: MacBook Air 512GB Space 

Grey.

- Pantalla Liquid Retina de 13,6".

- Procesador: M2.

- Color: Gris Espacial.

- Capacidad: 512 GB.

- Adaptador de corriente: Dos puertos 

USB-C de 35 W.

- RAM: 8 GB.

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo esta sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

1540

TLFMVL

27721
APPLE MU773QL/A

IPHONE 15 PRO MAX 256GB NEGRO 

APPLE - Modelo: iPhone 15 Pro Max 

256GB Titanio Negro.

- Pantalla Super Retina XDR de 6,7".

- Pantalla OLED.

- Dynamic Island.

- Pantalla siempre activa.

- Tecnología ProMotion con frecuencia 

de actualización adaptativa de hasta 120 

Hz.

- Chip A17 Pro con GPU de 6 núcleos.

- CPU de 6 núcleos (2 de rendimiento y 4 

de eficiencia).

- Sistema de cámaras Pro: Principal de 

48 Mpx . Ultra gran angular .Teleobjetivo

- Fotos de superalta resolución: 24 y 48 

Mpx.

- Neural Engine de 16 núcleos.

- Compatibilidad con accesorios 

MagSafe.

- Carga inalámbrica de hasta 15 W.

- Doble SIM (Nano SIM y eSIM).

- Compatible con doble eSIM.

- Calificación IP68 según la norma IEC 

60529 (hasta 6 metros de profundidad 

durante un máximo de 30 minutos).

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

1651



NFRRD

N29177
APPLE

iMac 24" 

Retina 4,5K 

256GB

IMAC 24"  RETINA 4,5K 256GB APPLE

- Modelo: iMac 24" Retina 4,5K chip M3 

256GB Plata,

- CPU de 8 núcleos.

- GPU de 8 núcleos.

- Neural Engine de 16 núcleos.

- 100 GB/s de ancho de banda de 

memoria.

- Pantalla Retroiluminada por LED 24" en 

diagonal.

- Memoria RAM Unificada: 8GB.

- Cámara FaceTime HD a 1080p.

- Tres micrófonos con calidad de estudio 

y seis altavoces con audio espacial que 

ofrecen una calidad de imagen y sonido 

asombrosa.

- Conexiones: Dos puertos Thunderbolt 4, 

Auriculares 3,5 mm.

- Teclado Magic Keyboard.

- Ratón Magic Mouse.

- Adaptador de corriente de 143 W.

- Cable de corriente (2 m).

- Cable de USB-C a conector Lightning.

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

1743

TLFMVL

27730
APPLE

iPhone 15 

Pro Max 

512GB 

Negro

IPHONE 15 PRO MAX 512GB NEGRO 

APPLE

- Modelo: iPhone 15 Pro Max 512GB 

Titanio Negro.

- Pantalla Super Retina XDR de 6,7".

- Pantalla OLED.

- Dynamic Island.

- Pantalla siempre activa.

- Tecnología ProMotion con frecuencia 

de actualización adaptativa de hasta 120 

Hz.

- Chip A17 Pro con GPU de 6 núcleos.

- CPU de 6 núcleos (2 de rendimiento y 4 

de eficiencia).

- Sistema de cámaras Pro: Principal de 

48 Mpx . Ultra gran angular. Teleobjetivo

- Fotos de superalta resolución: 24 y 48 

Mpx.

- Neural Engine de 16 núcleos.

- Compatibilidad con accesorios 

MagSafe.

- Carga inalámbrica de hasta 15 W.

- Doble SIM (Nano SIM y eSIM).

- Compatible con doble eSIM.

- Calificación IP68 según la norma IEC 

60529 (hasta 6 metros de profundidad 

durante un máximo de 30 minutos).

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

1928



NFRRD

N29113
APPLE

MacBook 

Pro 14" M3 

512GB Gris

PORTÁTIL MACBOOK PRO 14" 512GB 

APPLE

- Modelo: MacBook Pro 14" chip M3 

512GB Gris Espacial.

- CPU de 8 núcleos. 

- GPU de 10 núcleos.

- Neural Engine de 16 núcleos.

- 100 GB/s de ancho de banda de 

memoria.

- Pantalla Liquid Retina XDR de 14,2 

pulgadas en diagonal.

- Memoria RAM Unificada: 8GB.

- Hasta 22 horas de autonomía.

- Capacidad: 512 GB de 

almacenamiento.

- Cámara FaceTime HD a 1080p.

- Tres micrófonos con calidad de estudio 

y seis altavoces con audio espacial que 

ofrecen una calidad de imagen y sonido 

asombrosa.

- Conexiones: Dos puertos Thunderbolt 4, 

ranura para tarjetas SDXC, puerto HDMI, 

toma para auriculares de 3,5 mm y 

puerto MagSafe 3.

- Teclado Magic Keyboard con Touch ID.

- Trackpad Force Touch.

- Adaptador de corriente USB-C de 70 W.

- Cable de USB C a MagSafe 3.

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

2181



TLFMVL

27749
APPLE MU7G3QL/A

IPHONE 15 PRO MAX 1TB NEGRO 

APPLE - Modelo: iPhone 15 Pro Max 

1TB Titanio Negro.

- Pantalla Super Retina XDR de 6,7".

- Pantalla OLED.

- Dynamic Island.

- Pantalla siempre activa.

- Tecnología ProMotion con frecuencia 

de actualización adaptativa de hasta 120 

Hz.

- Chip A17 Pro con GPU de 6 núcleos.

- CPU de 6 núcleos (2 de rendimiento y 4 

de eficiencia).

- Sistema de cámaras Pro: Principal de 

48 Mpx . Ultra gran angular. Teleobjetivo.

- Fotos de superalta resolución: 24 y 48 

Mpx.

- Neural Engine de 16 núcleos.

- Compatibilidad con accesorios 

MagSafe.

- Carga inalámbrica de hasta 15 W.

- Doble SIM (Nano SIM y eSIM).

- Compatible con doble eSIM.

- Calificación IP68 según la norma IEC 

60529 (hasta 6 metros de profundidad 

durante un máximo de 30 minutos).

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

2207

NFRRD

N29195
APPLE

iMac 24" 

Retina 4,5K 

512GB

IMAC 24"  RETINA 4,5K 512GB APPLE

- Modelo: iMac 24" Retina 4,5K chip M3 

512GB Plata.

- CPU de 8 núcleos.

- GPU de 10 núcleos.

- Neural Engine de 16 núcleos.

- 100 GB/s de ancho de banda de 

memoria.

- Pantalla Retroiluminada por LED 24" en 

diagonal.

- Memoria RAM Unificada: 8GB.

- Cámara FaceTime HD a 1080p.

- Tres micrófonos con calidad de estudio 

y seis altavoces con audio espacial que 

ofrecen una calidad de imagen y sonido 

asombrosa.

- Conexiones: Dos puertos Thunderbolt 4,  

Dos puertos USB 3, Auriculares 3,5 mm.

- Teclado Magic Keyboard con Touch ID.

- Ratón Magic Mouse.

- Adaptador de corriente de 143 W.

- Cable de corriente (2 m).

- Cable de USB-C a conector Lightning.

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

2234



NFRRD

N29104
APPLE

MacBook 

Pro 14" M3 

Pro 1TB

PORTÁTIL MACBOOK PRO 14" 1TB 

APPLE

- Modelo: MacBook Pro 14" chip M3 Pro 

1TB Negro Espacial.

- CPU de 12 núcleos. 

- GPU de 18 núcleos.

- Neural Engine de 16 núcleos.

- 150 GB/s de ancho de banda de 

memoria

- Pantalla Liquid Retina XDR de 14,2 

pulgadas en diagonal.

- Memoria RAM Unificada: 18GB.

- Hasta 18 horas de autonomía.

- Capacidad: 1TB de almacenamiento.

- Cámara FaceTime HD a 1080p.

- Tres micrófonos con calidad de estudio 

y seis altavoces con audio espacial que 

ofrecen una calidad de imagen y sonido 

asombrosa.

- Conexiones: Tres puertos Thunderbolt 

4, ranura para tarjetas SDXC, puerto 

HDMI, toma para auriculares de 3,5 mm 

y puerto MagSafe 3.

- Teclado Magic Keyboard con Touch ID.

- Trackpad Force Touch.

- Adaptador de corriente USB-C de 96 W.

- Cable de USB C a MagSafe 3.

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

- Disponibilidad del producto según la 

marca.

3269

DPRVR

S26407

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

Set Cloister 

(1410-019-

P)

SET DE BIDÓN Y TOALLA

- Modelo: Set Cloister (1410-019-P)

- Set de bidón y toalla a juego. Incluye:

- Bidón de 800 ml.

- Cuerpo en aluminio de acabado brillo. 

- Tapón de seguridad a rosca.

- Mosquetón metálico de transporte.

- Toalla absorbente de microfibra de 

160g/m2, 40x90 cm.

- Medidas y Peso Artículo: 27.5 x 8.7 x 16 

cm | 412 gr.

20

DPRVR

S26294
JOCCA 6130C

EJERCITADOR MUSCULAR JOCCA- 

Modelo: 6130C.

- Ideal para tonificar sus músculos y 

conseguir una figura más esbelta.

- Permite realizar gran variedad de 

ejercicios para fortalecer los muslos, 

brazos, glúteos, caderas, pectorales y 

abdomen.

- Ligero, compacto de fácil transporte y 

guardado en pequeños espacios.

- Materiales: Acero, PP y poliuretano

- Medias y peso: 49 x13x18 cm  380g.

21



DPRVR

S26522

PRODUCTO 

IMPORTACI

ON

Brulen (6492-

002)

SET BASTONES BRULEN

- Modelo; Brulen (6942-002).

- Set de bastones deportivos plegables 

en resistente aluminio.

- Sistema Antishock y accesorio en 

suave espuma para descansar las 

manos. 

- Asa ergonómica, cinta de seguridad 

ajustable y accesorio para nieve. 

- Altura regulable.

- Superficie de contacto con el suelo 

reforzada.

- Presentado en bolsa de transporte con 

cinta para hombro.

- Medidas y Peso Artículo: 140 x x cm | 

610 gr.

25

DPRVR

S25930
SOFTEE

AC80475.01

6.7

BALÓN BALONCESTO SOFTEE- 

Modelo: AC80475.016.7

- Balón de baloncesto fabricado en cuero 

laminado, con un tacto muy suave y 

agradable.

- Superficie antideslizante. 

- Alta resistencia al desgaste.

- Peso y medidas reglamentarias.

35

TLBBRC

22128
CASALS SA400

SIERRA DE CALAR CASALS- Modelo: 

SA400

- Potencia: 400 W.

- Velocidad: 3000 rpm.

- Capacidades máximas de corte:

- Madera:	55 mm.

- Acero:	 4 mm.

- Aluminio: 8 mm.

- Tipo de sierras: T y U

- Sistem de fijación de sierra: Key chuck 

(Allen).

- Peso: 1,4 Kg.

- Garantia de 2 años.

42

TLBBRC

21749

BLACK & 

DECKER

BCF611CK-

QW

ATORNILLADOR SIN CABLE BLACK & 

DECKER- Modelo: BCF611CK-QW

- Función reversible.

- Carga rápida: 1 hora.

- Batería:  1,5Ah Litio integrada.

- Potencia: 3,6V.

- Porta puntas:  1/4" (6,35mm) Hex.

- Puerto de entrada micro-USB.

- Luz LED.

- Par de apriete máximo 5’5Nm

- Velocidad en vacio: 180 rpm.

- Cargador 2A.

- 10 puntas para atornillar.

- Estuche premium.

- Garantía de 2 años.

45

TLBBRC

21004
CASALS HH145

MALETIN DE HERRAMIENTAS 145 

PZAS CASALS-Maletín herramientas 145 

pzas.
48



#¡DESCONOCIDO!
DPRVR

S26504
SETMIL

DPRVRS26

504

SACO DE DORMIR SETMIL - Modelo: 

Saco Setmil 250.

- Medidas: 220 x 80 x 50 cm.

- Tejido exterior: nylon 210 small ripstop.

- Tejido interior : ponguee 100% (nylon) .

- Relleno : 250 g/m2 doble capa 

multifibra 3D.

- Collarin térmico para no perder la propia 

temperatura corporal.

- Bolsa de compresión incluida.

- Temperaturas: confort: 15 , límite 

confort: 8 , extrema: 2. 

- Saco recomendado para travesías de 

media-alta montaña - Tamaño bolsa: 34 

cm. x 17 cm. diámetro.

- Peso: 1,1 kg.

52

TLBBRC

20935

BLACK & 

DECKER
KS-501

SIERRA DE VAIVÉN BLACK & DECKER- 

Modelo: KS-501.

- Sierra de vaivén Black & Decker de 400 

W, 65 mm de profundidad de corte de 

madera, canal sightline, acepta hojas tipo 

U o tipo T, 3.000 números de cortes por 

minuto, soplador de serrín, sistema 

cambio de la hoja, cortes biselados 0º-

45º, 3 metros de cable.

- Garantia de 2 años.

53

TLBBRC

20786

BLACK & 

DECKER

SOFT-ROLL 

PARA 

AUTOMÓVI

L

HERRAMIENTAS COCHE 76 PIEZAS 

B&D- Modelo: SOFT-ROLL PARA 

AUTOMÓVIL

- Carraca.

- Llaves fijas para pernos y tuercas: 9, 

10, 11, 12 y 13mm .

- Alicates largas.

- Alicates diagonales.

- Recuperador de tornillos magnético.

- Conjunto de 7 llaves Allen.

- Puntas para atornillar 25mm: Planas: 

2x4, 2x5, 3x6 y 2x7.2 mm / Phillips: 

2xPh1, 3xPh2 y 2xPh3 / Pozidriv: 2xPz1, 

3xPz2 y 2xPz3 / Torx: 2xT10, 2xT15, 

2xT20 y T25-

- Puntas para atornillar 50mm: Planas: 

2x4, 2x5, 2x6 y 2x7.2 /  Phillips: 2xPh1, 

3xPh2 y 2xPh3 / Torx: T10, T15, T20, 

T25 y T30.

-  Adaptador para llaves de vaso.

- Llaves de vaso: 6, 8, 10, 12, 13, 14, 15, 

16 y 17mm.

- Garantía: 2 años.

54



VJSTRL

25275

GLADIATO

R
ANCHOR

TROLLEY CABINA GLADIATOR

- Modelo: Anchor.

- Maleta tamaño cabina, con medidas 

"cabin ok" aptas como equipaje de mano.

- Material ABS acabado mate.

- 4 ruedas dobles giratorias.

- Interior forrado con poliéster reciclado. 

- Interior con dos bolsillos, bandeja 

separadora y gomas de sujeción en los 

dos lados.

- Candado TSA de combinación en el 

lateral.

- Asa superior.

- Peso: 2.7 Kg.

- Capacidad: 36 L.

- Medidas: 40x55x20 cm.

- Garantía: Según legislación vigente.

58

DPRVR

S25851
YOUIN MA1015

CASCO HOMOLOGADO YOUIN- 

Modelo: MA1015 talla L

- Casco homologado y totalmente 

ajustable.

- Batería recargable por USB.

- Luz LED trasera intermitente con 

mando a distancia inalámbrico.

60

TLBBRC

20953

BLACK & 

DECKER
CS3652LC

ATORNILLADOR SIN CABLE BLACK & 

DECKER- Atornillador Black & Decker de 

3,6 V, batería de litio, 1,5 Ah, el tamaño 

compacto permite atornillar en todas las 

áreas, bloque del eje automático, 5,5 Nm 

de fuerza par, luz LED para trabajar en 

zonas pocas iluminadas, 180 r.p.m. 

reversible

- Garantía de 2 años.

61

TLBBRC

21624

BLACK & 

DECKER

BEW230BC-

QS

LIJADORA BLACK & DECKER- Modelo: 

BEW230BC-QS

- Base de lijado tipo Mouse.

- Potencia: 55W.

- Velocidad: 11.000 rpm.

- Tamaño de papel: 110mm/cm².

- Diámetro de órbita: 1,5mm.

- Excentricidad: 0,75mm.

- Diseño ergonómico.

- Recubrimiento engomado.

- Fijación rápida de las hojas mediante 

velcro.

- Incluye: 15 accesorios para lijar y bolsa 

de transporte.

- Garantía: 2 años.

61



NFNJGT

26713
PRIXTON

Prixton Mini 

Sky

DRON 4K PRIXTON

- Modelo: Prixton Mini Sky.

- APP WIFI UAV permite ver en tu 

dispositivo móvil lo que captura la 

cámara del dron.

- Móvil se puede usar como mando a 

distancia.

- Modo de despegue y modo de retorno 

automático.

- Función de parada de emergencia para 

mayor seguridad.

- Material: Plástico ABS.

- Diseño plegable.

- Batería: 3.7v 600 mah li-polio.

- Forma de carga: USB.

- Tiempo de carga: alrededor de 120 

minutos.

- Distancia de control: 30 metros.

- Accesorios incluidos: mando a 

distancia, 4 hélices de repuesto, cable de 

carga USB, destornillador, protectores de 

hélice, manual de instrucciones y una 

funda.

- Medidas desplegado: 14.5 x 18 x 5 cm.

- Garantía: Según legislación vigente.

73

TLBBRC

21563

BLACK & 

DECKER
BEH710K

TALADRO PERCUTOR BLACK & 

DECKER- Modelo: BEH710K.

- Potencia: 710W.

- Mecanismo percutor de 0-47.600 ipm.

- Motor con velocidad variable de 0-2.800 

rpm.

- Incluye 4 brocas, empuñadura lateral y 

maletín.

- Garantía: 2 años.

74

NFNJGT

26874
SONY

Mando 

Inalámbrico 

DualSense

MANDO INALÁMBRICO DUALSENSE 

PARA PS5

- Modelo: Mando Inalámbrico DualSense.

- Inluye; Mando Inalámbrico DualSense y 

Manual de Instrucciones.

- Batería integrada.

- Altavoz integrado.

- Sensor de movimiento.

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.

82



SLDCPR

20677
BEURER MG-99-LE

PISTOLA DE MASAJE MUSCULAR 

BEURER

-Modelo: MG-99-LE 

- Potencia: 18 w.

- 5 niveles de intensidad.

- 4 cabezales de masaje para una 

aplicación individual.

- Masaje de puntos gatillo potente y 

relajante.

- Lámparas LED para indicar el estado de 

la batería y el nivel de intensidad.

- Batería de iones de litio para una 

aplicación de hasta 5 h.

- Peso y medidas caja individual: 620gr,  

16,4 x 5,8 x 18,4 cm.

- Garantía: según legislación vigente.

88

DPRVR

S26115
SOFTEE Soft Swat

PALA DE PÁDEL SOFTEE- Modelo: Soft 

Swat.

- Para jugadores de nivel intermedio con 

un excelente control y balance gracias a 

su núcleo de Eva Soft S3. 

- Pala fabricada con fibras de vidrio 

entrelazada.

-  Forma de lágrima. Perfil de 38 mm.

-  Acabado en brillo rugoso.

-  Muy polivalente.
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VJSTRL

25187

AMERICAN 

TOURISTE

R

Air Move

TROLLEY PEQUEÑO AMERICAN 

TOURISTER

- Modelo: Air Move

- Maleta Spinner (4 ruedas).

- Color: Peace Blue( Azul).

- Material: 100% Polypropylene.

- Medidas: 55 x 40 x 20 cm.

- Volumen: 32.5 L.

- Peso: 2.4 Kg.

- Candado de combinación con función 

TSA.

- Equipaje de mano.

- Eco-friendly.

- Garantía mundial limitada 3 años.
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VJSTRL

25196

AMERICAN 

TOURISTE

R

Air Move

TROLLEY MEDIANO AMERICAN 

TOURISTER

- Modelo: Air Move

- Maleta Spinner (4 ruedas)

- Color: Peace Blue( Azul).

- Material: 100% Polypropylene.

- Medidas: 66 x 46.5 x 25 cm.

- Volumen: 61 L.

- Peso: 3.4 Kg.

- Candado de combinación con función 

TSA.

- Garantía mundial limitada 3 años.
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HGRVN

T20836
BEURER LR-310

PURIFICADOR DE AIRE BEURER- 

Modelo: LR-310.

- Potencia: 55 W.

- Nivel de ruido: <56 dB.

- Limpieza del aire mediante un sistema 

de filtrado de tres capas (prefiltro + filtro 

HEPA 13 + filtro de carbón activo.

- Para espacios de hasta 18m2-54 m².

- Caudal de aire de hasta 260 m3/h.

- Función de temporizador.

- 3 niveles de potencia.

- Medidas producto (An-Al-Pr): 38,80 X 

42,80 X 14,50 cm.

- Peso neto producto: 4,500 Kg.
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DPRVR

S26744
STARVIE Metheora

PALA DE PÁDEL STARVIE

- Modelo: Metheora.

- Gama Universe.

- 100% carbono 3K en el plano como en 

el tubular.

- Goma:Eva Soft 30.

- Sistema Star Balance

- Tecnología Full Plane Effec y Noene 

Inside,

- Peso: 350-385 grs.
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VJSTRL

25549

SAMSONIT

E

NUON 

SPINNER

TROLLEY PEQUEÑO SAMSONITE

-Modelo: NUON SPINNER

 Maleta Spinner (4 ruedas) Expandible 

- Color: Matt Silver

- Material Exterior:Polycarbonate | 

Interior: 100% Recycled PET

- Medidas: 55 x 40 x 20 cm.Ampliadas: 

55 x 40 x 23 cm

- Maleta de cabina.

- Volumen: 38/42 L

- Peso: 2.5 Kg.

- Categoria: Rigido.

- Candado de combinación con función 

TSA.

- Garantía mundial limitada 5 años.
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DPRBC

C21980
RACER

20" Folding 

Street 

(Negra)

BICICLETA PLEGABLE 20" RACER- 

Modelo: 20" Folding Street (Negra).

- Cuadro: Hi-Ten (Acero) totalmente 

plegable.

- Manillar: Acero en doble altura

- Manetas: Aluminio.

- Cambio: 6 velocidades

- Llantas: Aluminio.

- Pedales: Plegables.

- Equipada con guardabarros, caballete y 

portabultos.

- Peso bici: 15 KG aprox.
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DPRBC

C21449
RACER

26" City 45-

negra

BICICLETA DE PASEO 26" RACER- 

Modelo: 26" City 45-negra.

- 26" Acero.

- Llantas de aluminio.

- Frenos acero de precisión.

- Cesta.

- Cambio sunrun.

- Maneta rotativa.

- Piñon de 6.

- Luz trasera a pilas.

- Luz delantera a pilas.
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DPRBC

C23003
MEGAMO

20" AIR 

BOY 

ORANGE

BICICLETA 20"  JUNIOR MEGAMO- 

Modelo: 20" Air Boy Orange.

- Recomendada para edades 

comprendidas entre 6 y 9 años.

- Altura: De 115cm. a 135cm.

- Cuadro: Aluminio.

- Horquilla: Acero.

- Manillar: Doble altura.

- Potencia: Ahead.

- Maneta rotativa: Shimamo rs 36 6 spd.

- Cambio trasero: Shimano TY21

- Piñon: Shimano de 6 SPD.

- Manetas de freno: Aluminio.

- Levas de frenos de precision.

- Llantas: Anonizadas negras.

- Cubiertas: MTB 20

- Pedales: Resina.

250

NFNJGT

26421
NINTENDO

Nintendo 

Switch Lite 

Azul

CONSOLA NINTENDO SWITCH LITE 

32GB- Modelo: Nintendo Switch Lite Azul

- Modos de juegos: Portátil.

- Pantalla táctil capacitiva LCD 5,5", 

resolución de 1280 x 720.

- Memoria de la consola: 32GB 

(aproximadamente 6,2 GB de la memoria 

interna están reservados para el sistema 

operativo de la consola).

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.
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NFNJGT

26397
NINTENDO

Switch Oled 

Azul Neón/ 

rojo

CONSOLA NINTENDO SWITCH OLED 

NEÓN 64GB- Modelo: Nintendo Switch 

Oled Azul Neón/Rojo Neón

- Modos de juego: Televisor, Sobremesa 

y Portátil.

- Pantalla Oled de 7", resolución de 1280 

x 720.

- Soporte ancho ajustable

- Puerto Lan que permite conexión una 

más estable al jugar en modo televisor.

- Memoria de la consola: 64GB 

(aproximadamente 6,2 GB de la memoria 

interna están reservados para el sistema 

operativo de la consola).

- Memoria ampliable con tarjeta Micro 

SD.

- Mandos Joy-Con: 1 x Mando izquierdo 

Joy-Con Azul neón + 1 x Mando derecho 

Joy-Con Rojo neón.

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.
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DPRBC

C23669
MEGAMO

DX3 29" 

AZUL

BICICLETA MONTAÑA 29" MEGAMO

- Modelo: DX3 29" AZUL.

- Cuadro: ALLOY 6061 HYDROFORMED

- Horquilla: ALLOY DISC 386

- Cambio Trasero: SHIMANO TX800

- Desviador: SHIMANO TZ30

- Bielas: MEGAMO 920 ALLOY 42-32-22 

T

- Manetas cambio: SHIMANO EF41

- Manetas frenos: SHIMANO EF41

- Ruedas: MEGAMO DOBLE WALL 

ALLOY DISC

- Neumáticos: 29" x 2,1 MTB

- Piñones: SHIMANO TZ21 7s 14-28 T

- Talla: M ( hasta 1.80 m.)
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NFNJGT

26838
SONY

PS5 Ed. 

Digital  CFI-

2000 1TB

PLAYSTATION 5 DIGITAL CHASIS D 

1TB SONY

- Modelo: PS5 Edición Digital  CFI-2000 

1TB.

- Incluye: Mando Inalámbrico 

DualSense®, SSD de 1 TB, soportes 

horizontales, cable HDMI®, cable de 

alimentación AC, cable USB, 

documentación impresa, ASTRO's 

PLAYROOM® (juego preinstalado).

- Medidas:  425 x 350 x 125 (mm).

- Garantía: Según legislación vigente.

- Este artículo está sujeto a cambio de 

modelo y/o precio por imposición de la 

marca.
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DPRGM

N21230

BH 

FITNESS
Pioneer S3

CINTA DE CORRER BÁSICA 

PLEGABLE BH

- Modelo: Pioneer S3 G6261.

- Cinta básica plegable apta para 

usuarios que quieren empezar en el 

mundo del running.

- Monitor intuitivo con 12 programas 

preestablecidos.

- Peso máx. usuario: 115 Kg.

- Medidas y peso: 162 cm x 72 cm x 

131cm / 50Kg.

- Potencia: 2,5CV.

- Velocidad: 1-16Km/h.

- Superficie de carrera: 130 x 41 cm.

- Garantía: Según legislación vigente.
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CMSVR

S24226

PRODUCTO 

NACIONAL
LOTE 5 ACL

LOTE NAVIDAD - 1 Caja Cartón 

Decorada.

- 1 Cava Brut  CODORNIU CUVEE 

Original ECO  0,75L.

- 1 Vino Tinto VIÑA ALBALI Crianza D.O 

VALDEPEÑAS 0.75.

- 1 Vino Tinto SOLIERA Tempranillo D.O. 

MANCHA 0.75L.

- 1 Vino Blanco BLUME Verdejo 

Selección  D.O RUEDA 0.75.

- 1 Turrón Jijona Suprema E.BLANCA 

A.X 150G.

- 1 Turrón Alicante Suprema E.BLANCA 

A.X 150G.

- 1 Past. Turrón Choco Leche Crujiente 

TRAPA140 G.

- 1 Estuche Estrellas de Canela LA 

ESTEPEÑA 100G.

- 1 Estuche Mantecados Y Polvorones 

DULCESTEPA 120 GRS.

- 1 Estuche Tejas de Coco MONTE 

TURIA 100G.

- 1 Estuche Corazones de Canela 

MONTE TURIA 100G.

- 1 Estuche Trufas ANTIU XIXONA 100 

GRS.

- 1 Estuche Dátiles seleccionados EL 

MONAGUILLO 100 G.

- 1 Bolsa Almendras frita BORGES 30G.

- 1 Vela Chorizo Ibérico Bellota 

MONTEHONFRIA 150G.

- 1 Vela Salchichón Ibérico Bellota 

MONTEHONFRIA 150G.
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CMSVR

S24235

PRODUCTO 

NACIONAL

LOTE 14-15 

ACL

LOTE NAVIDAD - 1 Caja Cartón 

Decorada.

- 1 Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS 

0.75L.

- 1 Vino Tinto YLLERA 9 Meses Barrica.

- 1 Vino Tinto LOPEZ DE HARO Crianza 

D.O. Rioja 0.75L

- 1 Vino Blanco BLUME Verdejo 

Selección D.O Rueda 0.75L.

- 1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años 

0.35 L

- 1 Ginebra BEEFEATER 0.35L.

- 1Turrón Jijona Suprema E.BLANCA A.X 

150G.

- 1Turrón Alicante Suprema E.BLANCA 

A.X 150G.

1Torta Turrón Chocolate LA CASA 

150GRS.

1-Estuche Delicias Rellenas Turrón 

ANTIU XIX 100 GR

- 1 Estuche DELICIAS DE AJONJOLI LA 

ESTEPEÑA 100G

- 1  Estuche SURTIDO DE ANTAÑO 

DULCESTEPA 150 GRS

- 1 Estuche BISCUITS SABOR VAINILLA 

DULCESTEPA 100 GRS

- 1 Estuche TEJAS DE COCO MONTE 

TURIA 100G

- 1 Bolsa Chocolate a la taza LACASA 

200 GRS.

1 Estuche Cortados Clásicos TRAPA 115 

GRS.

1 Estuche Dátiles seleccionados EL 

MONAGUILLO 100 G.

- 1 Vela Chorizo Ibérico Bellota SIERRA 

NOBLE 200G.

- 1 Vela Salchichón Ibérico Bellota 

SIERRA NOBLE 200G.
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CMSVR

S24086

PRODUCTO 

NACIONAL
Baúl Nª 37

LOTE NAVIDAD - 1 Baúl de cartón.

- 1 Cava Brut CODORNIU Original 75cl.

- 1 Sidra EL GAITERO Nº1 70cl.

- 1 Vino Tinto Crianza LOPEZ DE HARO 

D.O. Rioja 75cl.

- 1 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO Joven 

D.O.Rioja 75cl.

- 1 Vino Blanco Verdejo BLUME 

Selección D.O. Rueda 75cl.

- 1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ 75cl.

- 1 Whisky Escocés BALLANTINE’S 50cl.

- 1 Turrón Jijona E. Blanca ANTIU 

XIXONA 150g.

- 1 Turrón Alicante E. Blanca ANTIU 

XIXONA 150g.

- 1 Torta Turrón Choc. Crujiente LACASA 

150g.

- 1 Cortaditos al Chocolate GAMITO 

100g.

- 1 Mini Hojaldres 100g.

- 1 Cookies de Chocolate LA ESTEPEÑA 

100g,

- 1 Roscos Vino Mini EL MESÍAS 90g.

- 1 Mantecados y Polvorones 

DULCESTEPA 150g.

- 1 Bolsa Chocolate a la taza LACASA 

200g.

- 1 CORTADOS Clásicos TRAPA 115g.

- 1 Paleta DUROC GEMA DE LA 

CAMPIÑA Sevilla 4,5 Kg aprox.

- 1 Estuche Chorizo Ibérico Bellota 80g.

- 1 Estuche Salchichón Ibérico Bellota 

80g.

- 1 Cuña queso Curado 200g.

- 1 Vinagre de Sidra 250ml

- 1 Aceitunas rellenas de Anchoa 200g

- 1 Dulce de Membrillo..
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CMSVR

S24110

PRODUCTO 

NACIONAL
Baul Nº 47

LOTE NAVIDAD - 2 Cava Brut Reserva 

SEGURA VIUDAS 75cl.

- 1 Vino Tinto Reserva LOPEZ DE HARO 

D.O. Rioja 75cl.

- 1 Vino Tinto Roble PEPE YLLERA D.O. 

Ribera Duero 75cl.

- 1 Vino Blanco LAN D.O. Rioja 75cl.

- 1 Whisky Highland Single Malt Legacy 

TOMATIN 70cl.

- 1 Turrón Jijona Suprema  PICO 150g.

- Turrón Alicante Suprema PICO 150g.

- 1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU 

XIXONA 75g.

- 1 Mini Hojaldres 100g.

- 1 Cookies Chocolate LA ESTEPEÑA 

100g.

- 1 Surtido de Mantecados y Polvorones 

DULCESTEPA 150g.

- 1 Biscuits Vainilla DULCESTEPA 100g.

- 1 tableta Chocolate Caramelo a la Sal 

100g.

- 1 Bombones LINDOR Cornet Leche 

200g.

- 1 Paleta IBERICA CEBO IZQUIERDO 

de SALAMANCA 4,5KG aprox.

- 1 Chorizo Cular Ibérico Bellota AYNA 

350g.

- 1 Salchichón Cular Ibérico Bellota 

AYNA 350g.

- 1 Cuña Queso Mezcla Curado LA 

VEGA 360g.

- 1 Mejillones en Escabeche RIA 

GALLEGA 9/12 PACO LAFUENTE 

OL120.

- 1 Boquerones Aceite Oliva PACO 

LAFUENTE RO-120.

- 1 Baúl Madera Decorado.

- 1 Funda Cartón Baul.
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CMSVR

S24101

PRODUCTO 

NACIONAL
Baúl Nº50

LOTE NAVIDAD - 2  Cava Brut Reserva 

SEGURA VIUDAS 75cl.

- 1 Vino Tinto Crianza LOPEZ DE HARO 

D.O. Rioja 75cl.

- 1 Vino Tinto Crianza RAMÓN BILBAO 

D.O. Rioja 75cl.

- 1 Vino Tinto Roble PROTOS D.O. 

Ribera del Duero 75cl.

- 1 Vino Blanco Verdejo VIÑA ALBINA 

D.O. Rueda 75cl.

- 1 Whisky Escocés 12 años CHIVAS 

REGAL 50cl

- 1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA 150g.

- 1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA 150g

- 1 Turrón Chocolate con Almendras 

ANTIU XIXONA 200g.

- 1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU 

XIXONA 75g.

- 1 Mini Hojaldres 100g.

- 1 Almendras Caramelizadas Bañadas 

en Chocolate 80g.

- 1 Polvorones LA ESTEPEÑA 150g.

- 1 Duquesas de Naranja LA ESTEPEÑA 

100g

- 1 Biscuits Vainilla DULCESTEPA 100g

- 1 Tableta Chocolate 72% Cacao ANTIU 

XIXONA 100g

- 1 Bombones BOMBONºSIMO de 

TRAPA 400g

- 1 Paleta Ibérica Bellota 100% 

SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 5Kg 

aprox.

- 1 Cabecero Lomo Ibérico 

MONTEHONFRIA 250g

- 1 Chorizo Ibérico Bellota 

MONTEHONFRÍA 350g

- 1 Salchichón Ibérico Bellota 

MONTEHONFRÍA 350g

- 1 Cuña queso mezcla curado.
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